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LOTTO N° 1

SCARABEO REALIZZATO A MICROMOSAICOSCARABEO REALIZZATO A MICROMOSAICOSCARABEO REALIZZATO A MICROMOSAICOSCARABEO REALIZZATO A MICROMOSAICO

 

Scarabeo realizzato a micromosaico, 1900 circa

MATERIALE: micromosaico nei toni del bianco, verde e dorato 
DESCRIZIONE: medaglione realizzato a micromosaico raffigurante uno scarabeo 
MISURE: 3.3x2.7 
PESO: gr 11.9

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 2

PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO TITOLO, PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO TITOLO, PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO TITOLO, PAIO DI ORECCHINI IN ORO A BASSO TITOLO, 
DIAMANTI E SMERALDIDIAMANTI E SMERALDIDIAMANTI E SMERALDIDIAMANTI E SMERALDI

 

 

Paio di orecchini in oro a basso titolo, diamanti e 
smeraldi, XIX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, diamanti e smeraldi 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti realizzati, a tricot, di 
ispirazione floreale, ciascuno impreziosito con smeraldi e rosa 
di diamante 
MISURE: orecchini cm 2.4x7h 
PESO: gr 17.7

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 3

BRACCIALETTO IN ORO GIALLO, ORO A BASSO BRACCIALETTO IN ORO GIALLO, ORO A BASSO BRACCIALETTO IN ORO GIALLO, ORO A BASSO BRACCIALETTO IN ORO GIALLO, ORO A BASSO 
TITOLO, ARGENTO E DIAMANTITITOLO, ARGENTO E DIAMANTITITOLO, ARGENTO E DIAMANTITITOLO, ARGENTO E DIAMANTI

 

Braccialetto in oro giallo, oro a basso titolo, argento e 
diamanti, Anni Trenta

 

MATERIALE: oro giallo, oro a basso titolo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: braccialetto realizzato, nella parte centrale con 
tralcio di foglie e fiori interamente impreziositi da diamanti taglio 
vecchio e rose di diamante e nelle parti laterali con maglie 
intrecciate, reca inciso il numero 24 e reca il marchio 585 
MISURE: aperto cm 17.5 
PESO: gr 18.4

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 4

BORSETTA DA SERA IN ORO A BASSO TITOLOBORSETTA DA SERA IN ORO A BASSO TITOLOBORSETTA DA SERA IN ORO A BASSO TITOLOBORSETTA DA SERA IN ORO A BASSO TITOLO

 

Borsetta da sera in oro a basso titolo, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo 
DESCRIZIONE: borsa da sera, chiusura sagomata, realizzata a tricot, con tralci di foglie, 
borsa in maglia tessuto, reca il marchio 500 
MISURE: cm 15.5x13.5 
PESO: gr 180.6

STIMA EUR 2.500,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 5

IMPORTANTE COLLANA IN ORO GIALLO E TARTARUGAIMPORTANTE COLLANA IN ORO GIALLO E TARTARUGAIMPORTANTE COLLANA IN ORO GIALLO E TARTARUGAIMPORTANTE COLLANA IN ORO GIALLO E TARTARUGA

 

Importante collana in oro giallo e tartaruga, Inizio del XX 
secolo

 

MATERIALE: oro giallo e tartaruga 
DESCRIZIONE: importante collana "a colletto" realizzata con 
otto grandi placche incise, ciascuna con una lettera a formare la 
parole "Ricordo" e profilo sagomato, unite le une alle altre da 
maglie in oro giallo, al centro grande pendente a scudo centrato 
da profilo femminile all'antica, lieve difetto su una placca 
MISURE: aperta cm 44, pendente centrale cm 5x10h 
PESO: gr 51.4

STIMA EUR 1.000,00 / 2.000,00

#19 Asta di Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 7



LOTTO N° 6

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E 
TARTARUGATARTARUGATARTARUGATARTARUGA

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo e tartaruga, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo e tartaruga 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, scolpiti in tartaruga, ciascuno realizzato con 
un fiore come clip che sorregge un grande pendente modellato come una foglia di vite e 
grappoli d'uva centrato da testa di bacco 
MISURE: orecchini cm 3x7h 
PESO: gr 9.1

STIMA EUR 550,00 / 850,00
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LOTTO N° 7

COLLANA IN GRANATO E ORO GIALLOCOLLANA IN GRANATO E ORO GIALLOCOLLANA IN GRANATO E ORO GIALLOCOLLANA IN GRANATO E ORO GIALLO

 

Collana in granato e oro giallo, Italia Anni Cinquanta

MATERIALE: granato e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con un filo di sfere sfaccettate in granato con fermezza 
ovale centrata sempre da un granato sfaccettato, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 72.5 
PESO: gr 178.7

STIMA EUR 400,00 / 500,00
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LOTTO N° 8

PARURE COMPOSTA DA BRACCIALE E SPILLA IN ORO PARURE COMPOSTA DA BRACCIALE E SPILLA IN ORO PARURE COMPOSTA DA BRACCIALE E SPILLA IN ORO PARURE COMPOSTA DA BRACCIALE E SPILLA IN ORO 
ROSA, MICROPERLE E ZAFFIRIROSA, MICROPERLE E ZAFFIRIROSA, MICROPERLE E ZAFFIRIROSA, MICROPERLE E ZAFFIRI

 

 

Parure composta da bracciale e spilla in oro rosa, 
microperle e zaffiri, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro rosa, microperle e zaffiri 
DESCRIZIONE: bracciale rigido realizzato con due zaffiri taglio 
ovale incorniciati da microperle su alta base, spilla en suite e 
paio di orecchini a clips simili, di epoca posteriore 
MISURE: bracciale chiuso diametro interno cm 6, spilla cm 5.8, 
orecchini cm 1x1h 
PESO: gr 27.0

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 9

COLLANA IN ORO A BASSO TITOLO, PRINCISBECCO E COLLANA IN ORO A BASSO TITOLO, PRINCISBECCO E COLLANA IN ORO A BASSO TITOLO, PRINCISBECCO E COLLANA IN ORO A BASSO TITOLO, PRINCISBECCO E 
PIETRE DURE INCISEPIETRE DURE INCISEPIETRE DURE INCISEPIETRE DURE INCISE

 

Collana in oro a basso titolo, princisbecco e pietre dure 
incise, Ingilterra metà del XIX secolo-inizio del XX secol

 

MATERIALE: oro a basso titolo, princisbecco e pietre dure 
DESCRIZIONE: catena da orologio realizzata con maglie 
intrecciate alternate a lunghe maglie rettangolari sfalzate 
inpreziosita da quindici sigilli diversi tra loro, quattordici con 
pietra dura incisa con vari soggetti, motti, animali, iniziali, uno 
mancante dell'incisione. Un sigillo leggermente scheggiato 
MISURE: aperta cm 45, sigilli da cm 1.8 a 2.5 
PESO: gr 76.2

STIMA EUR 3.500,00 / 4.500,00
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LOTTO N° 10

SPILLA COLOMBA IN ORO GIALLOSPILLA COLOMBA IN ORO GIALLOSPILLA COLOMBA IN ORO GIALLOSPILLA COLOMBA IN ORO GIALLO

 

Spilla Colomba in oro giallo, Italia Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una colomba , occhi in rubino e corpo inciso ad 
imitazione delle piume, reca il marchio Italy18 kt 
MISURE: cm lunghezza cm 4 larghezza cm 3 
PESO: gr 8.8

STIMA EUR 150,00 / 250,00
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LOTTO N° 11

BRACCIALE IN ORO GIALLO, SMALTO VERDE E BRACCIALE IN ORO GIALLO, SMALTO VERDE E BRACCIALE IN ORO GIALLO, SMALTO VERDE E BRACCIALE IN ORO GIALLO, SMALTO VERDE E 
BIANCO, MICROPERLE E DIAMANTIBIANCO, MICROPERLE E DIAMANTIBIANCO, MICROPERLE E DIAMANTIBIANCO, MICROPERLE E DIAMANTI

 

Bracciale in oro giallo, smalto verde e bianco, microperle e diamanti, Anni 
Quaranta

MATERIALE: oro giallo, smalto verde e bianco, microperle e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con al centro tre nodi in smalto verde e bianco 
impreziositi da microperle e piccoli diamanti, bracciale a maglie intrecciate 
MISURE: aperto cm 10 PESO. gr 12.2

STIMA EUR 300,00 / 500,00

#19 Asta di Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 13



LOTTO N° 12

ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

 

Anello in oro giallo, argento, diamanti e smeraldo, inizio 
del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro smeraldo taglio 
rettangolare incorniciato con rose di diamanti, reca il marchio 
750 
MISURE: anello 8 
PESO: gr 7.3

STIMA EUR 350,00 / 450,00
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LOTTO N° 13

SPILLA OVALE IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, SPILLA OVALE IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, SPILLA OVALE IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, SPILLA OVALE IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, 
DIAMANTI E TURCHESEDIAMANTI E TURCHESEDIAMANTI E TURCHESEDIAMANTI E TURCHESE

 

Spilla ovale in oro a basso titolo, argento, diamanti e turchese, Anni Quaranta

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, diamanti e turchese DESCRIZIONE : spilla ovale 
realizzata con turchese taglio cabochon incorniciato con diamanti taglio vecchio 
MISURE: cm 3.8x3 h 
PESO: diamanti ct 2.0 circa, gr 16.3

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 14

SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, SMALTO SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, SMALTO SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, SMALTO SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, SMALTO 
TURCHESE, DIAMANTI E PERLETURCHESE, DIAMANTI E PERLETURCHESE, DIAMANTI E PERLETURCHESE, DIAMANTI E PERLE

 

Spilla in oro giallo, argento, smalto turchese, diamanti e perle, Francia inizio del 
XX secolo

MATERIALE: oro giallo, argento, smalto turchese, diamanti e perle 
DESCRIZIONE: spilla leggermente bombata realizzata con perla incorniciata da tralci di 
foglie e rose di diamante, fascia arcuata in smalto azzurro anch'essa con rose di 
diamante e piccole perle, base sagomata con perle pendenti ed al centro fiore stilizzato 
con rose di diamante, reca inciso il numero 8091 
MISURE: cm 5.5 x 6.5 h 
PESO: perle da mm 3 a 8, diamanti ct 2.30 circa, gr 25

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 15

ANELLO CONTRARIÈ IN ORO A BASSO TITOLO E ANELLO CONTRARIÈ IN ORO A BASSO TITOLO E ANELLO CONTRARIÈ IN ORO A BASSO TITOLO E ANELLO CONTRARIÈ IN ORO A BASSO TITOLO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Anello contrariè in oro a basso titolo e diamanti, in parte 
annni Venti

 

MATERIALE: oro a basso titolo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello contrariè realizzato con due diamanti 
taglio vecchio come finale impreziositi da due file di diamanti 
taglio brillante 
MISURE: anello 11 
PESO: due diamanti taglio vecchio Ct 0.80 totale, colore H-I, 
purezza VS, diamanti taglio moderno ct 0.32, colore H, purezza 
VS-SI, gr 5.7

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 16

SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E SPILLA STELLA IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

Spilla Stella in oro giallo, argento, diamanti e rubini, Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo, argento, rubini e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una stella interamente impreziosita rubini e rose di 
diamanti, reca marchio K18 
MISURE: diametro cm 4 
PESO: diamanti ct 0.30, gr 11.2

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 17

PENDENTE A SCUDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PENDENTE A SCUDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PENDENTE A SCUDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PENDENTE A SCUDO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

Pendente a scudo in oro giallo, diamanti e smeraldo, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: pendente a scudo realizzato con al centro smeraldo taglio rettangolare tra 
due rose di diamanti su una base concava con bordi incisi con volute contrapposte 
MISURE: 3x5 h 
PESO: gr 7.1

STIMA EUR 900,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 18

BRACCIALE RIGIDO A TORCHIONNE IN ORO GIALLOBRACCIALE RIGIDO A TORCHIONNE IN ORO GIALLOBRACCIALE RIGIDO A TORCHIONNE IN ORO GIALLOBRACCIALE RIGIDO A TORCHIONNE IN ORO GIALLO

 

 

Bracciale rigido a torchionne in oro giallo, Anni Trenta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale rigido realizzato a torchionne 
MISURE: chiuso diametro interno cm 6 
PESO: gr 18

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 19

SPILLA E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, SPILLA E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, SPILLA E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, SPILLA E ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO, 
DIAMANTI E PERLEDIAMANTI E PERLEDIAMANTI E PERLEDIAMANTI E PERLE

 

Spilla e anello in oro a basso titolo, argento, diamanti e 
perle, inizio del XX secolo

 

MATERIALE: oro a basso titolo, argento, diamanti e perle 
DESCRIZIONE: spilla realizzata a tricot, con volute e girali di 
foglie impreziosita con rose di diamanti e perle ed un anello 
simile con madreperla al centro incorniciata da rose di diamante 
MISURE: spilla cm 4.5x 4.5, anello 12 
PESO: gr 15.4

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 20

SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E SPILLA IN ORO A BASSO TITOLO, ARGENTO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Spilla in oro a basso titolo, argento e diamanti, Inizio del XX secolo

MATRIALE: oro a basso titolo, argento e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla, di ispirazione floreale, realizzata come un tralcio di foglie e fiori 
stilizzati interamente impreziosita da diamanti taglio vecchio e rose coronè 
MISURE: cm 4x 5.3 h 
PESO: diamanti ct 2.30 circa, gr 12.2

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 21

PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E 
PERLEPERLEPERLEPERLE

 

Pendente in oro giallo, oro bianco, diamanti e perle, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e perle 
DESCRIZIONE: spilla-pendente, realizzato con motivo del colpo di frusta interamente 
impreziosito con rose di diamanti, diamanti taglio vecchio e piccola perla pendente, 
corredato di catena in oro bianco 
MISURE: cm 4.5 x 4 h 
PESO: gr 10.8

STIMA EUR 2.000,00 / 2.500,00
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LOTTO N° 22

SPILLA A BARRETTA E ANELLO CON DIAMANTISPILLA A BARRETTA E ANELLO CON DIAMANTISPILLA A BARRETTA E ANELLO CON DIAMANTISPILLA A BARRETTA E ANELLO CON DIAMANTI

 

Spilla a barretta e anello con diamanti, Anni trenta

MATERIALE: oro bianco, oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla a barretta con al centro quindici diamanti taglio vecchio degradè, 
incorniciati da fascia a tricot con foglie intrecciate ed un anello 
MISURE: spilla cm 6,3x1, anello 12 
PESO: spilla diamanti ct 1,0, anello ct 0,30, gr 9,9 complessivi 

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 23

SPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTI

 

Spilla in platino e diamanti, Anni Trenta

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: Spilla ovale realizzata a tricot, interamente impreziosita da diamanti taglio 
vecchio, un piccolo diamante mancante 
MISURE: cm 5x2.4 
PESO: diamanti ct 1.40 circa, gr 8.9

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 24

ANELLO FIORE IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO FIORE IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO FIORE IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO FIORE IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

 

Anello fiore in oro giallo e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato come un fiore con al centro un 
diamante taglio vecchio incorniciato da altri otto più piccoli 
MISURE: anello 15 
PESO: al centro diamante ct 1.40, colore H, purezza SI2, 
laterali diamanti ct 1.60, colore J-K, purezza SI, gr 6.0

STIMA EUR 3.000,00 / 4.000,00
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LOTTO N° 25

GRANDE SPILLA A BARRETTA IN PLATINO, DIAMANTI E GRANDE SPILLA A BARRETTA IN PLATINO, DIAMANTI E GRANDE SPILLA A BARRETTA IN PLATINO, DIAMANTI E GRANDE SPILLA A BARRETTA IN PLATINO, DIAMANTI E 
PERLEPERLEPERLEPERLE

 

Grande spilla a barretta in platino, diamanti e 
perle, Londra anni Venti

 

MATERIALE: in platino, diamanti e perle 
DESCRIZIONE: spilla a barretta di ispirazione floreale, 
realizzata a tricot, con al centro nove perle interamente 
impreziosite da diamanti taglio vecchio, corredata di scatola 
originale " F.B. Thomas&C, 163 new Bond street" 
MISURE: spilla cm 9.5x2.2h 
PESO: perle diametro mm da 4 a 6 , diamanti ct 4.90, colore G, 
purezza VS-SI, gr 16.9

STIMA EUR 3.000,00 / 4.000,00
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LOTTO N° 26

ANELLO IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO BIANCO, ARGENTO, DIAMANTI E 
DIAMANTE FANCY BROWNDIAMANTE FANCY BROWNDIAMANTE FANCY BROWNDIAMANTE FANCY BROWN

 

 

Anello in oro bianco, argento, diamanti e diamante fancy 
brown, fine del XIX secolo

MATERIALE:oro bianco, argento, diamanti e diamante brown 
DESCRIZIONE: anello realizzato con un diamante fancy taglio 
navette incorniciato da diamanti taglio vecchio, diamante fancy 
presenta una frattura tra la tavola e la cintura 
MISURE: anello 12 
PESO: diamante brown ct 1.0 circa, diamanti ct 0.60, gr 3.3

STIMA EUR 1.700,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 27

IMPORTANTE BRACCIALE IN PLATINO E DIAMANTIIMPORTANTE BRACCIALE IN PLATINO E DIAMANTIIMPORTANTE BRACCIALE IN PLATINO E DIAMANTIIMPORTANTE BRACCIALE IN PLATINO E DIAMANTI

 

Importante bracciale in platino e diamanti, Francia Anni 
Trenta

 

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: importante bracciale realizzato con sette 
placche leggermente bombate, ciascuna eseguita a tricot, con 
motivo a nido d'ape, interamente impreziosita da diamanti taglio 
vecchio e centrata da diamante taglio vecchio, le placche sono 
collegate da maglie tubolare che presentano il motivo a nido 
d'ape abbellito da diamanti taglio vecchio, reca il marchio 
Platinum 
MISURE: aperto cm 18.5 
PESO: diamanti complessivi ct 7.30, colore H, purezza VS-SI, 

STIMA EUR 10.500,00 / 12.500,00
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LOTTO N° 28

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI E PERLEDIAMANTI E PERLEDIAMANTI E PERLEDIAMANTI E PERLE

 

Paio di orecchini pendenti in oro bianco, diamanti e perle, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro biacno, diamanti e perle 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato con clip con diamante 
taglio vecchio, catena impreziosita da maglie quadrate impreziosite su ogni lato da rosa di 
diamante e perla pendente 
MISURE: altezza cm 3.4 
PESO: perle diametro mm 8, diamanti ct 0.35 circa, gr 6.0

STIMA EUR 3.000,00 / 4.000,00
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LOTTO N° 29

GIROCOLLO CON DUE FILI DI PERLE NATURALI, GIROCOLLO CON DUE FILI DI PERLE NATURALI, GIROCOLLO CON DUE FILI DI PERLE NATURALI, GIROCOLLO CON DUE FILI DI PERLE NATURALI, 
PLATINO, DIAMANTI E RUBINIPLATINO, DIAMANTI E RUBINIPLATINO, DIAMANTI E RUBINIPLATINO, DIAMANTI E RUBINI

 

Girocollo con due fili di perle naturali, platino, diamanti e 
rubini, Anni Trenta

 

MATERIALE: perle naturali, platino, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: girocollo a due fili in perle naturali degradè con 
fermezza in platino impreziosita da due rubini taglio quadrato tra 
diamanti taglio vecchio, reca il marchio 18 Plat 
MISURE: aperta cm 46 
PESO: trecentotre perle naturali da mm 3.1 a mm 7.6, color 
crema, corredate di certificato Gemmological Certification 
Services, Londra, n. 78159-48, gr 45.1

STIMA EUR 15.000,00 / 18.000,00
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LOTTO N° 30

ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA GRIGIA ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA GRIGIA ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA GRIGIA ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E PERLA GRIGIA 
NATURALENATURALENATURALENATURALE

 

 

Anello in platino, diamanti e perla grigia naturale, Anni 
Venti

MATERIALE: platino, diamanti e perla grigia naturale 
DESCRIZIONE: anello con perla naturale tra due diamanti taglio 
vecchio, montatura laterale incisa con piccole volute 
MISURE: anello 9 
PESO: perla mm 10.7x11.1x8.6, diamanti ct 0.50 circa, gr 4.3 
la perla è corredato di certificato The Gem & Perl Laboratory, 
Londra, n. 08944

STIMA EUR 3.800,00 / 4.200,00
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LOTTO N° 31

BRACCIALE RIGIDO IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE RIGIDO IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE RIGIDO IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE RIGIDO IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Bracciale rigido in oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco 14 kt e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale rigido, di ispirazione geometrica, 
interamente impreziosito, nella parte superiore, da diamanti 
taglio brillante e taglio wit wit, reca il marchio 14 kt MUSURE: 
chiuso cm 6 
PESO: diamanti ct 1.50, colore H, purezza SI, gr 22.5

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 32

TIARA IN METALLOTIARA IN METALLOTIARA IN METALLOTIARA IN METALLO

 

 

Tiara in metallo, Fine del XIX secolo

MATERIALE: metallo 
DESCRIZIONE: tiara, di ispirazione floreale, realizzata 
interamente in metallo lavorato ad imitazione delle pietre, con al 
centro un fiore incorniciato da foglie di alloro 
MISURE: chiusa diametro interno cm 10 
PESO: gr 36.8

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 33

ANELLO A LOSANGA IN PLATINO E DIAMANTIANELLO A LOSANGA IN PLATINO E DIAMANTIANELLO A LOSANGA IN PLATINO E DIAMANTIANELLO A LOSANGA IN PLATINO E DIAMANTI

 

Anello a losanga in platino e diamanti, Firenze in parte 
anni Settanta

 

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a losanga sagomata realizzato con al 
centro un diamante taglio vecchio su base formata da piccole 
foglie stilizzate interamente impreziosite da diamanti taglio 
brillante, reca il marchio Pt 
MISURE: anello 11 
PESO: diamante centrale ct 2.20 circa, colore H, purezza VS, 
diamanti laterali ct 1.20, gr 11.2

STIMA EUR 3.500,00 / 4.200,00
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LOTTO N° 34

CLIP A SCUDO IN PLATINO E DIAMANTICLIP A SCUDO IN PLATINO E DIAMANTICLIP A SCUDO IN PLATINO E DIAMANTICLIP A SCUDO IN PLATINO E DIAMANTI

 

 

Clip a scudo in platino e diamanti, Anni Venti

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: clip realizzata a tricot come uno scudo 
interamente impreziosita da diamanti taglio vecchio, parte 
posteriore in oro bianco sostituita negli anni sessanta 
MISURE: cm 3.5x3.54 
PESO: diamanti ct 2.20, gr 19

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00

#19 Asta di Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 36



LOTTO N° 35

BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Bracciale tennis in oro bianco e diamanti, 

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale tennis realizzato con ventotto 
diamanti taglio vecchio e i due finali di taglio brillante 
MISURE: bracciale aperto cm 17.5 
PESO: diamanti taglio vecchio ct 10 e due diamanti taglio 
brillante ct 0.35 totali, gr 32.2

STIMA EUR 4.500,00 / 5.500,00
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LOTTO N° 36

SPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Spilla in oro bianco e diamanti, Anni Trenta

MATERIA: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla, di ispirazione geometrica, trasformabile 
in due clips, ciascuna realizzata a tricot interamente 
impreziosita con diamanti taglio vecchio e taglio baguette 
MISURE: chiusa cm 5.3 x 2.6 h 
PESO: diamanti ct 4.40, colore I-H, purezza SI, gr 16.5

STIMA EUR 2.300,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 37

SPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Spilla in oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla, di ispirazione floreale, realizzata come un tralcio di foglie 
intrecciato interamente impreziosita da diamanti taglio brillante e taglio wit wit 
MISURE: cm 4 x 3.7h 
PESO: diamanti ct 2.0 circa, gr 11.4

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 38

GIROCOLLO CON PERLE, ORO BIANCO, ZAFFIRI E GIROCOLLO CON PERLE, ORO BIANCO, ZAFFIRI E GIROCOLLO CON PERLE, ORO BIANCO, ZAFFIRI E GIROCOLLO CON PERLE, ORO BIANCO, ZAFFIRI E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Girocollo con perle, oro bianco, zaffiri e 
diamanti, Firenze, in parte Anni Sessanta

MATERIALE: perle coltivate, oro bianco, zaffiri e diamanti 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con doppio filo in perle, 
fermezza di ispirazione geometrica con fiore stilizzato 
interamente impreziosita da diamanti taglio rose coronè e 
piccoli zaffiri, firmata Chelleri Firenze 1942 
MISURE: aperta cm 45.5 
PESO: gr 110.1

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 39

ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTE

 

Anello solitario in oro bianco e diamante, Inizio del XX 
secolo

 

MATERIALE: oro bianco e diamante 
DESCRIZIONE: anello solitario realizzato con al centro 
diamante taglio vecchio montato con griffe su alta base a tricot 
impreziosita da foglie contrapposte 
MISURE: diametro interno cm 11.5 
PESO: diamante ct 1.90 circa, colore H-I, purezza VS, gr 2.0

STIMA EUR 2.500,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 40

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN PLATINO, ORO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN PLATINO, ORO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN PLATINO, ORO PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN PLATINO, ORO 
GIALLO, DIAMANTI E RUBINIGIALLO, DIAMANTI E RUBINIGIALLO, DIAMANTI E RUBINIGIALLO, DIAMANTI E RUBINI

 

 

Paio di orecchini pendenti in platino, oro giallo, diamanti 
e rubini, Anni Trenta

MATERIALE: platino, oro giallo, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato 
come na barretta impreziosita con rubini taglio carrè e diamanti 
taglio vecchio 
MISURE: orecchini lunghezza cm 3 
PESO: gr 2.5

STIMA EUR 750,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 41

BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

Bracciale tennis in oro bianco, diamanti e rubini, 

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: bracciale tennis realizzato con rubini taglio 
carrè impreziositi da piccoli diamanti, reca il marchio 18 kt e 
750 
MISURE: aperto cm 21.5 
PESO: gr 17.7

STIMA EUR 2.200,00 / 2.500,00
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LOTTO N° 42

ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello Trilogy in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello trilogy realizzato con un diamante taglio 
goccia impreziosito da due diamanti taglio ovale, reca il marchio 
750 
MISURE: anello 16 
PESO: diamante centrale taglio goccia ct 1.45, colore I, 
purezza VS, diamanti ovali ct 0.55 e 0.53, purezza VS e SI, gr 
3.8

STIMA EUR 3.500,00 / 5.000,00
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LOTTO N° 43

SPILLA MORO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI, SPILLA MORO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI, SPILLA MORO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI, SPILLA MORO IN ORO GIALLO, ARGENTO, DIAMANTI, 
TURCHESE E RUBINITURCHESE E RUBINITURCHESE E RUBINITURCHESE E RUBINI

 

Spilla Moro in oro giallo, argento, diamanti, turchese e rubini, Venezia inizio del 
XX secolo

MATERIALE: oro giallo, argento, diamanti, turchese e rubini 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un Moro, turbante in oro impreziosito da turchese 
taglio cabochon, volto scolpito in ebano, corpo interamente impreziosito da diamanti taglio 
rosa coronè e rubini taglio cabochon ovale, parte posteriore incisa con motivi floreali ad 
imitazione del tessuto 
MISURE: cm 3.5 x 6h 
PESO: diamanti ct 2.0 circa, gr 24.6

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 44

PENDENTE IN ORO GIALLO E GIADAPENDENTE IN ORO GIALLO E GIADAPENDENTE IN ORO GIALLO E GIADAPENDENTE IN ORO GIALLO E GIADA

 

 

Pendente in oro giallo e giada, Firenze Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e giada 
DESCRIZIONE: pendente realizzato come una cupola 
interamente impreziosita da motivo a nastro in oro alternata a 
piccole giade taglio cabochon, base apribile in giada 
MISURE: cm 3x5 
PESO: gr 23

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 45

SPILLA MORO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, EBANO, SPILLA MORO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, EBANO, SPILLA MORO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, EBANO, SPILLA MORO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, EBANO, 
DIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINI

 

Spilla Moro in oro giallo, oro bianco, ebano, diamanti e 
rubini, Firenze anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, ebano, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un Moro, con turbante 
inciso a motivi floreali impeziosito da rubino e diamante, volto 
scolpito in ebano, corpo a tricot abbellito con rubini degradè, 
reca il marchio 750 
MISURE: 4x6h 
PESO: gr 28.1

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 46

BRACCIALE ED ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE ED ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE ED ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, BRACCIALE ED ANELLO IN ORO A BASSO TITOLO, 
ARGENTO E CAMMEI IN PIETRA LAVICAARGENTO E CAMMEI IN PIETRA LAVICAARGENTO E CAMMEI IN PIETRA LAVICAARGENTO E CAMMEI IN PIETRA LAVICA

 

Bracciale ed anello in oro a basso titolo, argento e cammei in pietra lavica, Inizio 
del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo, argento e pietra lavica 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con sette cammei raffiguranti profilo maschile e 
femminile ed un anello simile, di epoca posteriore, centrato da cammeo con profilo 
femminile, su base impreziosita da pampini ed uva, bracciale con fermezza danneggiata 
MISURE: bracciale aperto cm 18.5, anello 22 
PESO: gr 57.4 complessivi

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 47

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ARGENTO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ARGENTO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ARGENTO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ARGENTO, 
GRANATI E QUARZI CITRINIGRANATI E QUARZI CITRINIGRANATI E QUARZI CITRINIGRANATI E QUARZI CITRINI

 

Bracciale rigido in oro giallo, argento, granati e quarzi 
citrini, Firenze Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo, argento, granati e quarzi citrini 
DESCRIZIONE: alto bracciale rigido realizzato a tricot, con 
volute e tralci di foglie incise ed impreziosito con diamanti taglio 
cabochon e quarzi citrini taglio rettangolare, reca il marchio 800 
e 750 
MISURE: chiuso diametro cm 5.5 
PESO: gr 71.3

STIMA EUR 1.500,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 48

GIROCOLLO E ANELLO IN ORO GIALLO E SMALTO NEROGIROCOLLO E ANELLO IN ORO GIALLO E SMALTO NEROGIROCOLLO E ANELLO IN ORO GIALLO E SMALTO NEROGIROCOLLO E ANELLO IN ORO GIALLO E SMALTO NERO

 

 

Girocollo e anello in oro giallo e smalto nero, Anni 
Cinquanta

MATERIALE: oro giallo e smalto nero 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con maglie fantasia, 
ciascuna eseguita come piccole foglia stilizzate e incise d un 
anello con pietra sintetica, girocollo reca il marchio 750 
MISURE: girocollo aperto cm 42, anello 20 
PESO: gr 33.3

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 49

PENDENTE RICORDO IN ORO GIALLO E SMALTO NEROPENDENTE RICORDO IN ORO GIALLO E SMALTO NEROPENDENTE RICORDO IN ORO GIALLO E SMALTO NEROPENDENTE RICORDO IN ORO GIALLO E SMALTO NERO

 

Pendente Ricordo in oro giallo e smalto nero, Inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo e smalto nero 
DESCRIZIONE: pendente Ricordo realizzato come uno scudo, parte centrale con formella 
sagomata centrata da scena classica in una cornice in filigrana e lucchetto pendente, 
nella parte posteriore vano apribile, cadute allo smalto 
MISURE: cm 4x 5.7 h 
PESO: gr 12.5

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 50

ANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLOANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLOANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLOANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLO

 

 

Anello Chevalier in oro giallo, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: anello chevalier con inciso stemma nobiliare 
MISURE: anello 8 
PESO: gr 9.7

STIMA EUR 200,00 / 300,00

#19 Asta di Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 52



LOTTO N° 51

BRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO

 

Bracciale a maglie in oro giallo, Francia Anni Quaranta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con maglie concentriche in 
oro liscio ed inciso, intrecciate tra loro, presenta il punzone 
dell'oro francese 
MISURE: aperto cm 19.5 
PESO: gr 30.6

STIMA EUR 600,00 / 900,00
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LOTTO N° 52

DUE FERMACRAVATTA IN ORO GIALLO E DUE FERMACRAVATTA IN ORO GIALLO E DUE FERMACRAVATTA IN ORO GIALLO E DUE FERMACRAVATTA IN ORO GIALLO E 
MICROMOSAICOMICROMOSAICOMICROMOSAICOMICROMOSAICO

 

Due fermacravatta in oro giallo e micromosaico, 

MATERIALE: oro giallo e micromosaico DESCRIZIOE: fermacravatta realizzato con 
micromosaico ovale raffigurante una colomba ed un'altro, più piccolo, con fiore, il prima 
reca il marchio 750 
MISURE: lunghezza cm 7 e 5.2 
PESO: gr 6.2

STIMA EUR 220,00 / 320,00
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LOTTO N° 53

COLLIER SEMIRIGIDO IN ORO GIALLOCOLLIER SEMIRIGIDO IN ORO GIALLOCOLLIER SEMIRIGIDO IN ORO GIALLOCOLLIER SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO

 

Collier semirigido in oro giallo, Italia Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: collier semirigido degradè realizzato ad imitazione del tessuto, con bordi 
esterni a maglie sfalzate che incorniciano una alta fascia di maglie ovali in oro inciso 
intrecciate tra loro, reca il mrchio750 
MISURE: aperto cm 16, nella parte finale cm 9 
PESO: gr 67.5

STIMA EUR 1.300,00 / 1.700,00
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LOTTO N° 54

CLIP IN ORO GIALLO 14 KT, ORO BIANCO, ORO ROSA, CLIP IN ORO GIALLO 14 KT, ORO BIANCO, ORO ROSA, CLIP IN ORO GIALLO 14 KT, ORO BIANCO, ORO ROSA, CLIP IN ORO GIALLO 14 KT, ORO BIANCO, ORO ROSA, 
RUBINI E DIAMANTI TIFFANY&CORUBINI E DIAMANTI TIFFANY&CORUBINI E DIAMANTI TIFFANY&CORUBINI E DIAMANTI TIFFANY&CO

 

 

Clip in oro giallo 14 kt, oro bianco, oro rosa, rubini e 
diamanti Tiffany&Co, New York Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo 14 kt, oro bianco, oro rosa, rubini e 
diamanti 
DESCRIZIONE: clip realizzata come uno scudo, parte superiore 
stondata in oro rosa con un rubino taglio cabochon per ogni 
lato, parte finale lanceolata in oro giallo con profilo impreziosito 
da diamanti taglio vecchio, Firmata Tiffany&Co, reca il marchio 
14 kt 
MISURE: cm 2.8 x 3.8h 
PESO: gr 14.5

STIMA EUR 1.500,00 / 2.500,00

#19 Asta di Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 56



LOTTO N° 55

GRANDE SPILLA IN ORO GIALLO, ORO ROSA, DIAMANTIGRANDE SPILLA IN ORO GIALLO, ORO ROSA, DIAMANTIGRANDE SPILLA IN ORO GIALLO, ORO ROSA, DIAMANTIGRANDE SPILLA IN ORO GIALLO, ORO ROSA, DIAMANTI    
E RUBINIE RUBINIE RUBINIE RUBINI

 

Grande spilla in oro giallo, oro rosa, diamanti e rubini, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, oro rosa, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una rosa, in oro giallo e oro inciso, impreziosita nel 
bocciolo da un diamante taglio brillante e rubini 
MISURE: spilla cm 4.5x9.5h 
PESO: gr 30.6

STIMA EUR 650,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 56

LUNGA COLLANA A TORCHIONNE IN ORO GIALLO E LUNGA COLLANA A TORCHIONNE IN ORO GIALLO E LUNGA COLLANA A TORCHIONNE IN ORO GIALLO E LUNGA COLLANA A TORCHIONNE IN ORO GIALLO E 
BIANCOBIANCOBIANCOBIANCO

 

 

Lunga collana a torchionne in oro giallo e bianco, Italia 
anni Settanta

MATERIALE: oro giallo e oro bianco 
DESCRIZIONE: lunga collana a torchionne realizzata ad 
imitazione della passamaneria, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 111 
PESO: gr 110,4

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 57

BRACCIALE CINTURA IN ORO GIALLOBRACCIALE CINTURA IN ORO GIALLOBRACCIALE CINTURA IN ORO GIALLOBRACCIALE CINTURA IN ORO GIALLO

 

Bracciale Cintura in oro giallo, Italia Anni Quaranta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato come una cintura, profili e 
fibbia con maglia a cordonetto, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 23 
PESO: gr 60

STIMA EUR 1.400,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 58

BRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO E ORO BIANCOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO E ORO BIANCOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO E ORO BIANCOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO E ORO BIANCO

 

 

Bracciale a maglie in oro giallo e oro bianco, Anni 
Quaranta

MATERIALE: oro giallo e oro bianco 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con maglie intrecciate ovali 
in oro inciso alternate a doppie maglie, più piccole, sempre ovali 
ma in oro giallo, lievissimi difetti 
MISURE: aperto cm 20 
PESO: gr 30.2

STIMA EUR 600,00 / 900,00
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LOTTO N° 59

SPILLA PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA PENDENTE IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, 
LAPISLAZZULO E DIAMANTILAPISLAZZULO E DIAMANTILAPISLAZZULO E DIAMANTILAPISLAZZULO E DIAMANTI

 

Spilla pendente in oro giallo, oro bianco, lapislazzulo e diamanti, Firenze anni 
Settanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e lapislazzulo 
DESCRIZIONE: spilla pendente composta da due parti, realizzata tralcio di foglie che 
incornicia un lapislazzulo ovale impreziosito da motivo a rete e piccoli diamanti, reca il 
marchio 18 kt 
MISURE: pendente cm 3 x 7h 
PESO: gr 23.3

STIMA EUR 500,00 / 800,00
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LOTTO N° 60

ALTO BRACCIALE IN ORO GIALLOALTO BRACCIALE IN ORO GIALLOALTO BRACCIALE IN ORO GIALLOALTO BRACCIALE IN ORO GIALLO

 

 

Alto bracciale in oro giallo, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: alto bracciale realizzato con maglie fantasia, 
leggermente bombate con profili mossi, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 19 
PESO: gr 48.3

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 61

BRACCIALE IN PERLE COLTIVATE, ZAFFIRI, RUBINI BRACCIALE IN PERLE COLTIVATE, ZAFFIRI, RUBINI BRACCIALE IN PERLE COLTIVATE, ZAFFIRI, RUBINI BRACCIALE IN PERLE COLTIVATE, ZAFFIRI, RUBINI 
CON FERMEZZA IN ORO GIALLOCON FERMEZZA IN ORO GIALLOCON FERMEZZA IN ORO GIALLOCON FERMEZZA IN ORO GIALLO

 

Bracciale in perle coltivate, zaffiri, rubini con fermezza in 
oro giallo, 

 

MATERIALE: perle coltivate, zaffiri, rubini con fermezza in oro 
giallo 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con quattro fili in perle 
coltivate, impreziositi da zaffiri o rubini alternati alle perle, con 
fermezza rettangolare, realizzata a tricot e centrata da pietre 
MISURE: aperto cm 18.5 
PESO: gr 31.8

STIMA EUR 250,00 / 350,00
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LOTTO N° 62

COLLANA MILLEFILI IN ORO GIALLO, PERLE COLTIVATE COLLANA MILLEFILI IN ORO GIALLO, PERLE COLTIVATE COLLANA MILLEFILI IN ORO GIALLO, PERLE COLTIVATE COLLANA MILLEFILI IN ORO GIALLO, PERLE COLTIVATE 
E CORALLO PELLE D'ANGELOE CORALLO PELLE D'ANGELOE CORALLO PELLE D'ANGELOE CORALLO PELLE D'ANGELO

 

Collana millefili in oro giallo, perle coltivate e corallo pelle d'angelo, Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro giallo, perle coltivate e corallo pelle d'angelo 
DESCRIZIONE: collana a sei fili simili tra loro, ciascuno realizzato in maglie intrecciate in 
oro, perle e sfere in corallo, grande fermezza ovale centrata con corallo taglio cabochon 
ovale e incisa con fiori, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 74 
PESO: gr 163.6

STIMA EUR 2.500,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 63

BRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLO

 

Bracciale in oro giallo, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato ad imitazione del tessuto, 
reca il marchio 18 kt e 750 
MISURE: aperto cm 19.5 
PESO: gr 48.6

STIMA EUR 950,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 64

BRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLOBRACCIALE IN ORO GIALLO

 

 

Bracciale in oro giallo, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE:alto bracciale realizzato ad imitazione del 
tessuto, fermezza sagomata con parte centrale tubolare 
MISURE: aperto cm 18.5 
PESO: gr 58.7

STIMA EUR 1.400,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 65

SPILLA INDIANO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E AMBRASPILLA INDIANO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E AMBRASPILLA INDIANO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E AMBRASPILLA INDIANO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E AMBRA

 

Spilla Indiano in oro giallo, diamanti e ambra, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e ambra 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un indiano d'america di profilo, volto in ambra 
scolpita, copricato impreziosito da diamanti taglio brillante, fascia baccellata e modellato 
nella parte finale da piume in filigrana 
MISURE: cm 4.3x 3.9h 
PESO: gr 23.6

STIMA EUR 2.500,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 66

BRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO BIANCOBRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO BIANCOBRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO BIANCOBRACCIALE IN ORO GIALLO E ORO BIANCO

 

 

Bracciale in oro giallo e oro bianco, Italia Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo e oro bianco 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato ad imitazione del tessuto, 
con maglie a nido d'ape in oro inciso centrate da quattro motivi 
romboidali eseguiti giocando sul colore dell'oro, reca il marchio 
750 
MISURE: aperto cm 18.5 
PESO: gr 52.6

STIMA EUR 1.100,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 67

SPILLA TRIFOGLIO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA TRIFOGLIO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA TRIFOGLIO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA TRIFOGLIO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, 
DIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINI

 

Spilla Trifoglio in oro giallo, oro bianco, diamanti e rubini, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e pietre rosse 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un trifoglio centrata da diamante taglio vecchio e 
impreziosita con cinque pietre rosse 
MISURE: diametro cm 3 
PESO: gr 8.8

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 68

FERMASOLDI IN ORO GIALLOFERMASOLDI IN ORO GIALLOFERMASOLDI IN ORO GIALLOFERMASOLDI IN ORO GIALLO

 

Fermasoldi in oro giallo, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: fermasoldi realizzato in oro intrecciato 
MISURE: cm 5x 1.4 h 
PESO: gr 11.2

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 69

SPILLA FOGLIA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA FOGLIA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA FOGLIA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, SPILLA FOGLIA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, 
DIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINIDIAMANTI E RUBINI

 

Spilla foglia in oro giallo, oro bianco, diamanti e rubini, Italia anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una foglia lanceolata interamente impreziosita da 
file alternate di diamanti taglio brillante e rubini, reca il marchio 750 Italy 
MISURE: spilla cm 2.5 x 6 h 
PESO: diamanti ct 1.10 circa, gr 16.5

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 70

PAIO DI GRANDI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI GRANDI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI GRANDI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI GRANDI ORECCHINI IN ORO GIALLO, ORO 
BIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTIBIANCO E DIAMANTI

 

 

Paio di grandi orecchini in oro giallo, oro bianco e 
diamanti, Anni Ottanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti DESCRZIONE: 
paio di grandi orecchini realizzati come una foglia leggermente 
bombata, ciascuno impreziosito da diamanti taglio brillante 
MISURE: cm 1.8 x 4.6h 
PESO: diamanti ct 0.35, gr 17.8

STIMA EUR 1.000,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 71

BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, 
DIAMANTI E ZAFFIRIDIAMANTI E ZAFFIRIDIAMANTI E ZAFFIRIDIAMANTI E ZAFFIRI

 

Bracciale rigido in oro giallo, oro bianco, diamanti e 
zaffiri, Anni Quaranta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: bracciale rigido contrariè, la parte centrale 
realizzata con carrè di zaffiri impreziosito da diamanti taglio 
brillante e wit wit, parte finale con zaffiro di taglio rettangolare 
incorniciato da diamanti taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE. chiuso cm 6.5 
PESO: zaffiri ct 6.0, diamanti ct 1.20 gr 27

STIMA EUR 2.200,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 72

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, ORO 
BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIBIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIBIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIBIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo, oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: paio di orechcini a clips realizzati come un fiore, ciascuno con zaffiro 
taglio cabochon ovale incorniciato con diamanti taglio brillante 
MISURE: cm 1.8 x 2.2 h 
PESO: diamanti ct 1.0 circa, gr 15.7

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 73

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO E ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO E ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO E ORO PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO E ORO 
BIANCOBIANCOBIANCOBIANCO

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo e oro bianco, Firenze anni Novanta

MATERIALE:oro giallo e oro bianco 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato come tre margherite in oro 
satinato, recano il marchio 750 
MISURE: orecchini cm 1.5 x 2.2 h 
PESO: gr 12.6

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 74

BRACCIALE IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATE CUSIBRACCIALE IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATE CUSIBRACCIALE IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATE CUSIBRACCIALE IN ORO GIALLO E PERLE COLTIVATE CUSI

 

 

Bracciale in oro giallo e perle coltivate Cusi, Milano anni 
Novanta

MATERIALE: oro giallo e perle coltivate 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con perle racchiuse in 
maglie circolari, unite tra loro con altre maglie circolari, firmato 
Cusi, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 19.3 
PESO: gr 24.5

STIMA EUR 450,00 / 550,00
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LOTTO N° 75

SPILLA TRALCIO DI FOGLIE IN ORO GIALLO E SPILLA TRALCIO DI FOGLIE IN ORO GIALLO E SPILLA TRALCIO DI FOGLIE IN ORO GIALLO E SPILLA TRALCIO DI FOGLIE IN ORO GIALLO E 
TURCHESETURCHESETURCHESETURCHESE

 

Spilla tralcio di foglie in oro giallo e turchese, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo e turchese 
DESCRIZIONE: grande spilla realizzata come un tralcio di foglie in oro inciso, impreziosite 
da turchesi taglio cabochon 
MISURE: cm 4.5 x6.5 h 
PESO: gr 23.1

STIMA EUR 550,00 / 900,00
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LOTTO N° 76

PAIO DI LUNGHI PENDENTI IN ORO GIALLOPAIO DI LUNGHI PENDENTI IN ORO GIALLOPAIO DI LUNGHI PENDENTI IN ORO GIALLOPAIO DI LUNGHI PENDENTI IN ORO GIALLO

 

Paio di lunghi pendenti in oro giallo, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: due pendenti di ispirazione archeologica, ciascuno realizzato con fiore 
stilizzato che sorregge un medaglione con due cornici perlinate ad incorniciare un volto, 
vaso stilizzato pendente 
MISURE: cm 3.5x13 PESO. gr 40.1

STIMA EUR 800,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 77

BRACCIALE IN ORO GIALLO E SMALTO BLUBRACCIALE IN ORO GIALLO E SMALTO BLUBRACCIALE IN ORO GIALLO E SMALTO BLUBRACCIALE IN ORO GIALLO E SMALTO BLU

 

Bracciale in oro giallo e smalto blu, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo e smalto blu 
DESCRIZIONE: braciale realizzato con maglie romboidali in 
smalto blu con piccole stelle dorate alternate a maglie esegiote 
come nodi, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 18.5 
PESO: gr 23.0

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 78

LOTTO DI DUE SPILLE IN ORO GIALLO CON STERLINALOTTO DI DUE SPILLE IN ORO GIALLO CON STERLINALOTTO DI DUE SPILLE IN ORO GIALLO CON STERLINALOTTO DI DUE SPILLE IN ORO GIALLO CON STERLINA

 

 

Lotto di due spille in oro giallo con sterlina, Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro giallo, smalto azzurro, rubini e zaffiri 
DESCRIZIONE: sterlina impreziosita con fascia in smalto 
azzuro e incorniciata con foglie stilizzate alternate a piccoli 
rubini trasformata in spilla ed un'altra simile con fascia a tricot e 
piccli zaffiri 
MISURE: cm 3.5x 6.5h e 4x 6.5h 
PESO: gr 39.3

STIMA EUR 900,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 79

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINO

 

Anello in oro giallo, diamanti e rubino, Italia Anni 
Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e rubino 
DESCRIZIONE: anello esagonale, realizzato con al centro 
rubino incorniciato da diamanti taglio brillante, su alta base 
abbellita da rubini, ogni lato è impreziosito da due fasce di 
diamanti taglio brillante che ritroviamo anche sulla base, reca il 
marchio 750 MISURA: anello 15.5 
PESO: rubino ct 1.52, diamanti ct 4.16, colore G-H, purezza 
VVS, gr 23.5

STIMA EUR 2.700,00 / 3.700,00
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LOTTO N° 80

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO, DIAMANTI 
E PERLE COLTIVATEE PERLE COLTIVATEE PERLE COLTIVATEE PERLE COLTIVATE

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo, diamanti e perle coltivate, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e perle coltivate 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, di ispirazione floreale, realizzati con una perla tra 
petali stilizzati interamente impreziositi con diamanti taglio brillante e baguette 
MISURE: cm 2.2 x 2.7h 
PESO: perle da mm 9 a 19, diamanti ct 2.10 circa, gr 17.8

STIMA EUR 1.500,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 81

BRACCIALE TENNIS IN ORO ROSA E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO ROSA E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO ROSA E DIAMANTIBRACCIALE TENNIS IN ORO ROSA E DIAMANTI

 

Bracciale tennis in oro rosa e diamanti, 

 

MATERIALE: oro rosa e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con quarantotto diamanti 
taglio brillante incastonati con griffe 
MISURE: aperto cm 17.5 
PESO: diamanti ct 3.36, colore H-I, purezza SI, gr 12.5

STIMA EUR 2.200,00 / 2.500,00
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LOTTO N° 82

ANELLO CONTRARIÈ IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ANELLO CONTRARIÈ IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ANELLO CONTRARIÈ IN ORO GIALLO, DIAMANTI E ANELLO CONTRARIÈ IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

 

Anello contrariè in oro giallo, diamanti e rubini, Italia 
Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: anello contrariè con finali ciascuno realizzato 
come una margherita centrata da rubino taglio ovale ed 
incorniciata da diamanti taglio brillante 
MISURE: anello 14 
PESO: diamanti ct 0.70, gr 7.1

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 83

PENDENTE ED ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PENDENTE ED ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PENDENTE ED ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E PENDENTE ED ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

Pendente ed anello in oro giallo, diamanti e rubini, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: pendente realizzato a margherita con rubino al centro incorniciato da 
diamanti taglio brillante, corredato di catena in oro giallo UnoaErre ed anello en suite 
MISURE: catena aperta cm 42, anello 15 
PESO: pendente rubino ct 0.85, diamanti ct 0.36, colore H, purezza VS, anello rubino ct 
0,40, diamanti ct 1.0, colore H, purezza VS, gr 8.8

STIMA EUR 600,00 / 900,00
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LOTTO N° 84

PENDENTE PESCE IN ORO GIALLO E GIADAPENDENTE PESCE IN ORO GIALLO E GIADAPENDENTE PESCE IN ORO GIALLO E GIADAPENDENTE PESCE IN ORO GIALLO E GIADA

 

Pendente Pesce in oro giallo e giada, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo e giada 
DESCRIZIONE: pendente realizzato come un pesce snodabile, occhi in giada taglio 
cabochon, testa e corpo realizzati ad imitazione delle squame, reca il marchio Italy 18 kt 
MISURE: lunghezza cm 6.7 
PESO: gr 19.2

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 85

PAIO DI ORECCHINI PUNTO LUCE IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI PUNTO LUCE IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI PUNTO LUCE IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI PUNTO LUCE IN ORO BIANCO E 
DIAMANTI BROWNDIAMANTI BROWNDIAMANTI BROWNDIAMANTI BROWN

 

Paio di orecchini punto luce in oro bianco e diamanti brown, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti brown 
DESCRIZIONE: paio di orecchini punto luce, ciascuno con diamante brown taglio princess 
PESO: ct 1.40 circa, gr 2.6

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 86

GIROCOLLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E TOPAZIO GIROCOLLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E TOPAZIO GIROCOLLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E TOPAZIO GIROCOLLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E TOPAZIO 
ROSSOROSSOROSSOROSSO

 

Girocollo in oro bianco, diamanti e topazio rosso, Anni Cinquanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e topazio rosso 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con catena a maglie intrecciate e, nella parte centrale, 
tre fiori, ciascuno con topazi taglio ovale e piccoli diamanti taglio brillante 
MISURE: aperta cm 35 
PESO: gr 8.0

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 87

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINO

 

Anello in oro bianco, diamanti e rubino, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e rubino 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro rubino taglio 
ovale su alta base impreziosita da due file di diamanti taglio 
navette, reca il marchio 750 
MISURE: anello 13 
PESO: rubino ct 1.0, diamanti ct 2.50, colore I, purezza VS, gr 
5.4

STIMA EUR 950,00 / 1.350,00

#19 Asta di Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 89



LOTTO N° 88

BRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Bracciale in oro bianco e diamanti, Italia anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con al centro due file di 
diamanti taglio brillante per lato centrati da un diamante taglio 
navette, cinturino lateriale con doppia fila di sfere in oro inciso, 
reca il marchio 750 
MISURE: aperto lunghezza cm 18 
PESO: diamanti marquise ct 0.30, altri diamanti ct 1.20 circa, 
gr 31.2

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 89

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro uno zaffiro di 
taglio ovale incorniciato da diamanti taglio brillante 
MISURE: anello 15.5 
PESO: zaffiro ct 4.80, diamanti ct 1.14, colore H, purezza SI, gr 
6.6

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 90

SPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTISPILLA IN PLATINO E DIAMANTI

 

Spilla in platino e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: platino e diamanti 
DESCRIZIONE: spilla di ispirazione floreale, realizzata come una grande foglia lanceolata 
impreziosita da diamanti taglio brillante e wit wit 
MISURE: cm 4x7.5h 
PESO: diamanti ct 2.50, colore H, purezza VS, gr 18.8

STIMA EUR 1.600,00 / 1.900,00
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LOTTO N° 91

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco e diamanti, Italia Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips realizzato come un giglio stilizzato, ciasacuno 
iteramente impreziosito da diamanti taglio brillante 
MISURE: cm 1 x 2h 
PESO: gr 9.2

STIMA EUR 1.200,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 92

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ZAFFIRO NATURALEZAFFIRO NATURALEZAFFIRO NATURALEZAFFIRO NATURALE

 

 

Anello a margherita in oro bianco, diamanti e zaffiro 
naturale, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro naturale 
DESCRIZIONE: anello a margherita con al centro uno zaffiro 
taglio ovale incorniciato da diamanti taglio brillante 
MISURE: diametro interno 15 
PESO: diamanti ct 2.70, colore H, purezza VS, zaffiro naturale 
ct 3.80, corredato di certificato CISGEM n. 8026, del 
2017.10.24,gr 6.7

STIMA EUR 8.000,00 / 13.000,00
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LOTTO N° 93

CLIP IN ORO BIANCO E DIAMANTICLIP IN ORO BIANCO E DIAMANTICLIP IN ORO BIANCO E DIAMANTICLIP IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Clip in oro bianco e diamanti, Anni Trenta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: clip realizzata come un nastro intrecciato interamente impreziosita da 
diamanti taglio vecchio 
MISURE: cm 2.5x3.3h 
PESO: diamanti ct 2.08, colore H, purezza VS, gr 10.4

STIMA EUR 1.100,00 / 1.400,00

#19 Asta di Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 95



LOTTO N° 94

SPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINISPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINISPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINISPILLA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E RUBINI

 

Spilla in oro bianco, diamanti e rubini, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e rubini MATERIALE: spilla, di ispirazione floreale, 
realizzata come un mazzo di fiori stilizzato impreziosito con rubini e diamanti, reca il 
marchio 750 
MISURE: cm 2.5 x 5 h 
PESO: gr 10.6

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 95

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
RUBINI BIRMANO NATURALERUBINI BIRMANO NATURALERUBINI BIRMANO NATURALERUBINI BIRMANO NATURALE

 

Anello a margherita in oro bianco, diamanti e rubini 
birmano naturale, 

 

MATERIALE oro bianco, diamanti e rubini birmano naturale 
DESCRIZIONE:anello a margherita con al centro rubino taglio 
ritondo incorniciato con diamanti taglio brillante 
MISURE: anello 14 
PESO: rubino naturale ct 3.76, corredato di certificato 
Gemmological Certification Services, Londra, n 78169-27, gr 6.2

STIMA EUR 9.000,00 / 12.000,00
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LOTTO N° 96

ANELLO RIVIERE IN IRI BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN IRI BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN IRI BIANCO E DIAMANTIANELLO RIVIERE IN IRI BIANCO E DIAMANTI

 

 

Anello riviere in iri bianco e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello riviere realizzato con cinque diamanti 
taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: diametro interno 20 
PESO: diamanti ct 1.10, colore G-H, purezza VS, gr 7.3

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 97

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro, Italia Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello di ispirazione floreale realizzato con al 
centro uno zaffiro taglio ovale, impreziosito da diamanti taglio 
navette disposti come petali e taglio baguette degradè, reca il 
marchio 750 
MISURE: anello 7.5 
PESO: zaffiro ct 1.60 circa, diamanti ct 1.50, gr 7.5

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 98

ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRO BEFANI & ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRO BEFANI & ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRO BEFANI & ANELLO IN PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRO BEFANI & 
TAITAITAITAI

 

 

Anello in platino, diamanti e zaffiro Befani & Tai, Firenze 
anni Settanta

MATERIALE: platino, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro zaffiro taglio 
ovale impreziosito ai lati da diamanti taglio baguette e 
incorniciato da diamanti taglio brillante, firmato Befani & Tai, 
reca il marchio PLT 
MISURE: anello 13.5 
PESO: zaffiro ct 3.80, diamanti ct 2.20, colore G-H, purezza SI, 
gr 11.5

STIMA EUR 3.800,00 / 4.800,00
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LOTTO N° 99

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIROANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRO

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiro, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro zaffiro chiaro 
taglio ovale incorniciato con diamanti taglio marquise 
MISURE: anello 10 
PESO: zaffiro ct 7.70, diamanti ct 1.80, colore G, purezza VS, 
gr 8.9

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 100

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ZAFFIRI

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e zaffiri, Anni Settanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: anello, di ispirazione floreale, con al centro 
piccolo fiore interamente impreziosito da diamanti taglio 
brillante, incorniciato da zaffiri taglio ovale alternate a piccoli 
diamanti taglio brillante 
MISURE: anello 16 
PESO: diamanti ct 0.80, gr 6.5

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 101

PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI E PENDENTE IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI E TANZANITEDIAMANTI E TANZANITEDIAMANTI E TANZANITEDIAMANTI E TANZANITE

 

Paio di orecchini e pendente in oro bianco, diamanti e tanzanite, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e tanzanite 
DESCRIZIONE: pendente realizzato con clip e corpo con due fasce arcuate interamente 
impreziosite da pavè di brillanti e con gocce briolette pendenti degradè in tanzanite, 
corredato di catena a torchionne in oro bianco e paio di orecchini en suite, recano il 
marchio 750 
MISURE: pendente cm 2 x 4h, catena aperta cm 40, orecchini cm 1x4 h 
PESO: gr 21.5

STIMA EUR 1.800,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 102

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI 
E AMETISTAE AMETISTAE AMETISTAE AMETISTA

 

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco, diamanti e 
ametista, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e ametista 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, di ispirazione floreale, 
ciascuno con ametista taglio cabochon incorniciata da petali 
lanceolati interamente impreziositi da diamanti taglio wit wit, 
recano il marchio 750 
MISURE: cm 2.6x3 h 
PESO: gr 17.2

STIMA EUR 2.000,00 / 3.000,00
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LOTTO N° 103

ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello a fascia in oro bianco e diamanti, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro biacno e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato nella parte centrale 
con tre diamanti taglio brillante più grandi abbelliti da altre due 
fasce anch'esse con brillanti 
MISURE: anello 17 
PESO: diamanti ct 1.30, core H-I, purezza VS-SI, gr 12.4

STIMA EUR 1.400,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 104

BRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTIBRACCIALE IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Bracciale in oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato ad imitazione del tessuto, 
con maglie intrecciate in oro e oro satinato centrato da trecidi 
diamanti taglio brillante 
MISURE: aperto cm 19.5 
PESO: diamanti ct 0.80, gr 44.6

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 105

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA 
COLTIVATACOLTIVATACOLTIVATACOLTIVATA

 

Anello in oro bianco, diamanti e perla coltivata, Anni 
Sessanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla coltivata 
DESCRIZIONE: anello con grande perla tra due diamanti taglio 
navette, con anello interno per ridurre la misura 
MISURE: anello 5 
PESO: perla mm 8, diamanti ct 0.20, gr 5.5

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 106

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI E PERLEDIAMANTI E PERLEDIAMANTI E PERLEDIAMANTI E PERLE

 

 

Paio di orecchini pendenti in oro bianco, diamanti e 
perle, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perle coltivate 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, di ispirazione 
floreale, ciascuno realizzato come una foglia lanceolata 
interamente impreziosita da diamanti taglio brillante che 
sorregge due file di diamanti con perla pendente 
MISURE: lunghezza cm 6.5 
PESO: diamanti ct 2.80 circa, colore H, purezza SI, gr 17.8

STIMA EUR 3.500,00 / 4.200,00
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LOTTO N° 107

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA TAHITIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA TAHITIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA TAHITIANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA TAHITI

 

Anello in oro bianco, diamanti e perla tahiti, Firenze anni 
Settanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla tahiti 
DESCRIZIONE: anello realizzato con grande perla tahiti 
incorniciata da diamanti taglio brillante che ritroviamo anche su 
ciascun lato, reca il marchio 750 
MISURE: anello 13 
PESO: perla tahiti mm 12, diamanti ct 2.0, gr 10.5

STIMA EUR 1.600,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 108

PAIO DI CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLE PAIO DI CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLE PAIO DI CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLE PAIO DI CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLE 
TAHITITAHITITAHITITAHITI

 

Paio di clips in oro bianco, diamanti e perle tahiti, Italia Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perle tahiti 
DESCRIZIONE: paio di clips realizzate come un fiore, ciascuna centrata da perla tahiti e 
impreziosita con grandi petali con pavè di brillanti, trasformabili in paio di orecchini, recano 
il marchio 750 
MISURE: clips diametro cm 2.5 
PESO: perla tahiti mm 11, diamanti ct 12.0, colore G, purezza VS, gr 27.70

STIMA EUR 4.500,00 / 5.500,00
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LOTTO N° 109

ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Anello a fascia in oro bianco e diamanti, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato con al centro 
diamante taglio smeraldo impreziosito da pavè di brillanti 
MISURE: diametro interno 20 
PESO: diamante centrale ct 0.45 , colore J, purezza VS, 
diamanti laterali colore ct 1.50, G-H, purezza VS, gr 12,4 

STIMA EUR 1.300,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 110

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA BROWNANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA BROWNANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA BROWNANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA BROWN

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e perla brown, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla brown 
DESCRIZIONE: anello realizzato con al centro una perla brown 
su base sagomata impreziosita con diamanti taglio brillante 
MISURE: anello 18 
PESO: perla mm 9, diamanti ct 1.80 circa, gr 6.8

STIMA EUR 1.500,00 / 1.800,00
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LOTTO N° 111

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI 
E PERLE AUSTRALIANEE PERLE AUSTRALIANEE PERLE AUSTRALIANEE PERLE AUSTRALIANE

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco, diamanti e perle australiane, Italia Anni 
Settanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perle australiane 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato con grande perla australiana 
incorniciata, nella parte inferiore, da un diamante taglio brillante tra due diamnti taglio 
navette, recano il marchio 750 
MISURE: 2 x1h 
PESO: perle mm 13 e 13.50, diamanti ct 1.20, gr 13.7

STIMA EUR 1.500,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 112

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDOANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E SMERALDO

 

 

Anello in oro bianco, diamanti e smeraldo, Italia anni 
Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello realizzato uno smeraldo taglio 
rettangolare tra due diamanti taglio vecchio, reca il marchio 750 
MISURE: anello 18 
PESO: smeraldo ct 0.35 circa, diamanti ct 0.40 circa 
complessivi, gr 4.0

STIMA EUR 450,00 / 550,00
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LOTTO N° 113

ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

Anello a margherita in oro bianco, diamanti e 
smeraldo, Italia Anni Settanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello a margherita realizzato con al centro 
smeraldo taglio rettangolare impreziosito da diamanti taglio 
brillante e navette, reca il marchio 750 
MISURE: anello 16 
PESO: smeraldo ct 1.20, diamanti ct 1.0, colore G-H, purezza 
VS-SI, gr 4.9

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 114

ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, ORO GIALLO, ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, ORO GIALLO, ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, ORO GIALLO, ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, ORO GIALLO, 
DIAMANTI E SMERALDODIAMANTI E SMERALDODIAMANTI E SMERALDODIAMANTI E SMERALDO

 

 

Anello a ponte in oro bianco, oro giallo, diamanti e 
smeraldo, Anni Ottanta

MATERIALE: oro bianco, oro giallo, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello a ponte realizzato con al centro 
smeraldo taglio rettangolare su alta base impreziosita ai lati da 
pavè di brillanti, reca il marchio 750 
MISURE: anello 11 
PESO: smeraldo ct 6.50, gr 14.0

STIMA EUR 3.000,00 / 3.800,00
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LOTTO N° 115

ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO A 14 KTANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO A 14 KTANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO A 14 KTANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO A 14 KT    E DIAMANTIE DIAMANTIE DIAMANTIE DIAMANTI

 

Anello trilogy in oro bianco a 14 kt e diamanti, 

 

MATERIALE: oro bianco 14 kt e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato con tre diamanti taglio brillante 
su alta base che presenta motivi a cuore, tre diamanti taglio 
brillante, più piccoli per ciascu lato, reca il marchio 14 kt 
MISURE: anello 14 
PESO: diamanti ct 0.85, colore G-H, purezza SI, corredato di 
certificato n. FTX8093003, gr 4.4

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 116

ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTE

 

 

Anello solitario in oro bianco e diamante, Italia Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamante 
DESCRIZIONE: anello solitario con al centro diamante taglio 
brillante montato con sei griffe, reca il marchio 750 MISURA: 
anello 16 
PESO: diamante ct 1.40, colore k, purezza SI1, gr 3.4

STIMA EUR 2.100,00 / 3.100,00
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LOTTO N° 117

ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTEANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO E DIAMANTE

 

Anello solitario in oro bianco e diamante, 

 

MATERIALE: oro bianco e diamante 
DESCRIZIONE: anello solitario con al centro diamante taglio 
brillante 
MISURE: anello 9 
PESO: diamante ct 0.88 circa, colore H-I, purezza VVS, gr 4.3

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 118

PAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO BIANCO E DIAMANTIPAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO BIANCO E DIAMANTIPAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO BIANCO E DIAMANTIPAIO DI ORECCHINI A CLIP IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Paio di orecchini a clip in oro bianco e diamanti, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clip, ciascuno realizzato come un fiore con al centro 
diamante taglio vecchio, su alta base che ricorda i petali, impreziosita da rose di diamante 
MISURE: diam cm 1 
PESO: gr 3.8

STIMA EUR 380,00 / 520,00
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LOTTO N° 119

SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, SPILLA E PAIO DI ORECCHINI IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI, ZAFFIRI E TURCHESIDIAMANTI, ZAFFIRI E TURCHESIDIAMANTI, ZAFFIRI E TURCHESIDIAMANTI, ZAFFIRI E TURCHESI

 

Spilla e paio di orecchini in oro bianco, diamanti, zaffiri e turchesi, Italia Anni 
Sessanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti, zaffiri e turchesi 
DESCRIZIONE: parure composta da spilla realizzata come un nastro impreziosito da 
diamanti taglio brillante che incornicia una cascata diamanti taglio brillante, zaffiri e 
turchesi taglio cabochon, paio di orecchini en suite MISURRE: orecchini cm 2.5x2, spilla 
4.5x3.5 
PESO: diamanti complessivi ct 2.20, gr 28.9

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 120

SPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTISPILLA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

 

Spilla in oro bianco e diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: Spilla d'ispirazione floreale impreziosita da 
diamanti taglio brillante, trasformabile in paio di orecchini 
MISURE: mm 15x55 h 
PESO: gr 12.6

STIMA EUR 700,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 121

ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO 14 KT E OPALEANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO 14 KT E OPALEANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO 14 KT E OPALEANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO 14 KT E OPALE

 

Anello a losanga in oro giallo 14 kt e opale, 

 

MATERIALE: oro giallo 14 kt e opale 
DESCRIZIONE: anello a losanga con grande opale taglio ovale 
montata con griffe, reca il marchio 585 
MISURE: anello 11 
PESO: gr 5.7

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 122

COLLANA A TRE FILI IN PERLE COLTIVATE, SMERALDI COLLANA A TRE FILI IN PERLE COLTIVATE, SMERALDI COLLANA A TRE FILI IN PERLE COLTIVATE, SMERALDI COLLANA A TRE FILI IN PERLE COLTIVATE, SMERALDI 
CON FERMEZZA IN ORO BIANCO E DIAMANTI E CON FERMEZZA IN ORO BIANCO E DIAMANTI E CON FERMEZZA IN ORO BIANCO E DIAMANTI E CON FERMEZZA IN ORO BIANCO E DIAMANTI E 

SMERALDISMERALDISMERALDISMERALDI

 

Collana a tre fili in perle coltivate, smeraldi con fermezza in oro bianco e 
diamanti e smeraldi, 

MATERIALE: perle coltivate, smeraldi e fermezza in oro bianco, diamanti e smeraldi 
DESCRIZIONE: collana realizzata con tre fili in perle coltivate e piccoli smeraldi e 
fermezza, di ispirazione floreale, centrata da smeraldo taglio rettangolare ed impreziosita 
con diamanti, reca il marchio 18 kt 
MISURE: aperta cm 51 
PESO: gr 134.8

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 123

ANELLO A MARGHERITA IN ORO GIALLO, RUBINI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO GIALLO, RUBINI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO GIALLO, RUBINI E ANELLO A MARGHERITA IN ORO GIALLO, RUBINI E 
OPALEOPALEOPALEOPALE

 

Anello a margherita in oro giallo, rubini e opale, 

 

MATERIALE: oro giallo, rubini e opale 
DESCRIZIONE: anello a margherita realizzato con opale taglio 
quadrato cabochon incorniciato da rubini, reca il amrchio 18 kt 
MISURE: anello 11 PESO. 5.7

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 124

BRACCIALE SERPENTE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE SERPENTE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE SERPENTE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E BRACCIALE SERPENTE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E 
ZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRIZAFFIRI

 

 

Bracciale Serpente in oro giallo, diamanti e zaffiri, Anni 
Ottanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e zaffiri 
DESCRIZIONE: bracciale rigido realizzato come un serpente 
con testa centrata da zaffiro taglio ovale su pavè di diamanti, 
corpo ad imitazione delle squame, coda con sette zaffiri taglio 
goccia, reca il marchio 750 
MISURE: chiuso diametro interno cm 6 
PESO: gr 48.2

STIMA EUR 1.300,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 125

COLLIER IN ORO GIALLO E ZAFFIRICOLLIER IN ORO GIALLO E ZAFFIRICOLLIER IN ORO GIALLO E ZAFFIRICOLLIER IN ORO GIALLO E ZAFFIRI

 

Collier in oro giallo e zaffiri, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo e zaffiri 
DESCRIZIONE: collier realizzato con catena a maglie 
intrecciate e nella parte anteriore con trentasette zaffiri di taglio 
ovale degradè 
MISURE: aperto cm 43 
PESO: zaffiri ct 49.0, gr 27.5

STIMA EUR 1.900,00 / 2.800,00
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LOTTO N° 126

SPILLA FOGLIA IN ORO GIALLO MARIO BUCCELLATISPILLA FOGLIA IN ORO GIALLO MARIO BUCCELLATISPILLA FOGLIA IN ORO GIALLO MARIO BUCCELLATISPILLA FOGLIA IN ORO GIALLO MARIO BUCCELLATI

 

 

Spilla Foglia in oro giallo Mario Buccellati, 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come una foglia di quesrcia, 
firmata M. Buccellati, reca il marchio 750 Italy 
MISURE: cm 4 x 4.7 h 
PESO: gr 13.2

STIMA EUR 1.200,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 127

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO GIALLO E 
TURCHESETURCHESETURCHESETURCHESE

 

Paio di orecchini a clips in oro giallo e turchese, Italia Anni Sessanta

MATERIALE: in oro giallo e turchese 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips realizzati con grande turchese taglio cabochon 
incorniciato da fascia sagomata in oro giallo, recano il marchio 750 
MISURE: diametro cm 2.2 
PESO: gr 17.6

STIMA EUR 400,00 / 500,00
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LOTTO N° 128

SPILLA GRANCHIO IN ORO GIALLO E TURCHESESPILLA GRANCHIO IN ORO GIALLO E TURCHESESPILLA GRANCHIO IN ORO GIALLO E TURCHESESPILLA GRANCHIO IN ORO GIALLO E TURCHESE

 

Spilla Granchio in oro giallo e turchese, Italia Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo e turchese 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un granchio, testa e chele in oro inciso e corpo con 
turchese taglio cabochon, reca il marchio 7502 
MISURE: cm 3x 3h 
PESO: gr 12.6

STIMA EUR 400,00 / 500,00
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LOTTO N° 129

CLIP FENICE IN ORO GIALLO E TURCHESE ED CLIP FENICE IN ORO GIALLO E TURCHESE ED CLIP FENICE IN ORO GIALLO E TURCHESE ED CLIP FENICE IN ORO GIALLO E TURCHESE ED 
UN'ALTRA IN ORO GIALLO, TURCHESI E DIAMANTIUN'ALTRA IN ORO GIALLO, TURCHESI E DIAMANTIUN'ALTRA IN ORO GIALLO, TURCHESI E DIAMANTIUN'ALTRA IN ORO GIALLO, TURCHESI E DIAMANTI

 

Clip Fenice in oro giallo e turchese ed un'altra in oro giallo, turchesi e 
diamanti, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, turchese e diamanti 
DESCRIZIONE: clip realizzata come una fenice, testa e lungo collo in oro, corpo con 
turchese taglio cabochon e piume realisticamente modellate ed un'altra spilla di 
ispirazione floreale, intermaente impreziosita da turchesi taglio cabochon ovale e due 
diamanti taglio brillante 
MISURE: fenice cm 4x 2,5h, altra spilla diametro cm 2.3 
PESO: gr 14.2

STIMA EUR 500,00 / 600,00
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LOTTO N° 130

ANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

 

Anello Serpente in oro giallo e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato come un serpente stilizzato, 
con testa ovale impreziosita da pavè di brillanti 
MISURE: diametro interno 20 
PESO: diamanti ct 0.35, gr 13.1 

STIMA EUR 400,00 / 500,00
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LOTTO N° 131

COLLIERE ANELLO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E PERLACOLLIERE ANELLO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E PERLACOLLIERE ANELLO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E PERLACOLLIERE ANELLO IN ORO GIALLO, ZAFFIRI E PERLA

 

Colliere anello in oro giallo, zaffiri e perla, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo, zaffiri e perla 
DESCRIZIONE: collier realizzato con catena a maglie 
intrecciate e nella parte frontale tralcio interamente impreziosito 
da zaffiri taglio ovale con perla pendente ed un anello en suite 
MISURE: collier aperto cm 45.5, anello 5 
PESO: collier zaffiri ct 31, perla diamtero mm 12, gr 31.5 
complessivi

STIMA EUR 1.700,00 / 2.700,00
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LOTTO N° 132

ANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTI PHILIPPINE VAN ANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTI PHILIPPINE VAN ANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTI PHILIPPINE VAN ANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTI PHILIPPINE VAN 
CLEEF & ARPELSCLEEF & ARPELSCLEEF & ARPELSCLEEF & ARPELS

 

 

Anello in oro giallo e diamanti Philippine Van Cleef & 
Arpels, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello realizzato come una fascia bombata con 
al centro pavè di diamanti, reca il marchio VCA 750 C69 B5001 
R423 
MISURE: anello 12 
PESO: gr 6.1

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 133

COLLANA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTICOLLANA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTICOLLANA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTICOLLANA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Collana in oro giallo, oro bianco e diamanti, 

MATERIALE:oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie intrecciate impreziosite da nove diamanti 
taglio brillante entro castone in oro bianco, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 50 
PESO: diamanti ct 0.90, gr 8.4

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 134

ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO, RUBINI ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO, RUBINI ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO, RUBINI ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO, RUBINI 
NATURALI E TURCHESINATURALI E TURCHESINATURALI E TURCHESINATURALI E TURCHESI

 

 

Anello a losanga in oro giallo, rubini naturali e 
turchesi, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo, turchese e rubini naturali 
DESCRIZIONE: anello a losanga, leggermente bombato, con al 
centro trentaquattro rubini naturali disposti a scalare incorniciati 
da turchesi taglio cabochon, su base realizzata in oro a 
cordonetto, reca il marchio 475 
MISURE: anello 14 
PESO: rubini ct 1.50, gr 10.8, rubini corredati di certificato 
Gemmological Certification Services, Londra, n. 78173-24

STIMA EUR 2.800,00 / 3.200,00
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LOTTO N° 135

PENDENTE CUORE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINIPENDENTE CUORE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINIPENDENTE CUORE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINIPENDENTE CUORE IN ORO GIALLO, DIAMANTI E RUBINI

 

Pendente Cuore in oro giallo, diamanti e rubini, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e rubini 
DESCRIZIONE: pendente a cuore realizzato a tricot ed impreziosito da diamanti taglio 
brillante e rubini 
MISURE: 3.3 x 4 h 
PESO: gr 13.1

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 136

ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO, QUARZO VERDE E ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO, QUARZO VERDE E ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO, QUARZO VERDE E ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO, QUARZO VERDE E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Anello a ponte in oro giallo, quarzo verde e 
diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, quarzo verde e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a ponte realizzato con al centro quarzo 
verde taglio smeraldo impreziosito da due diamanti taglio 
brillante per lato 
MISURE: 20 
PESO: diamanti ct 0,60 gr 14,2 

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00

#19 Asta di Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 138



LOTTO N° 137

BRACCIALETTO IN ORO GIALLO E PIETRE DURE DI BRACCIALETTO IN ORO GIALLO E PIETRE DURE DI BRACCIALETTO IN ORO GIALLO E PIETRE DURE DI BRACCIALETTO IN ORO GIALLO E PIETRE DURE DI 
DIVERSA TIPOLOGIA E COLOREDIVERSA TIPOLOGIA E COLOREDIVERSA TIPOLOGIA E COLOREDIVERSA TIPOLOGIA E COLORE

 

Braccialetto in oro giallo e pietre dure di diversa tipologia 
e colore, 

 

MATERIALE: oro giallo e pietre dure 
DESCRIZIONE: bracicale realizzato con maglie intrecciate 
alternate a sfere in pietre dure di diversa tipologia e colore, reca 
il marchio 750 
MISURE: aperto cm 21 
PESO: gr 25

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 138

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E TORMALINA ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E TORMALINA ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E TORMALINA ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E TORMALINA 
VERDEVERDEVERDEVERDE

 

 

Anello in oro giallo, diamanti e tormalina verde, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro giallo e tormalina verde 
DESCRIZIONE: anello realizzato con grande tormalina verde di 
taglio triangolare impreziosita da piccoli diamanti ai lati, 
disposta su alta base leggermente bombata e baccellata 
MISURE: anello 14 
PESO: gr 16.8

STIMA EUR 800,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 139

BRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO

 

Bracciale a maglie in oro giallo, Anni Ottanta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con grandi maglie 
rettangolari leggermente bombate intrecciate alternate a maglie 
più piccole di forma arcuata 
MISURE: aperto cm 20 
PESO: gr 45.6

STIMA EUR 950,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 140

GIROCOLLO SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E GIROCOLLO SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E GIROCOLLO SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E GIROCOLLO SEMIRIGIDO IN ORO GIALLO E 
MICROMOSAICOMICROMOSAICOMICROMOSAICOMICROMOSAICO

 

 

Girocollo semirigido in oro giallo e micromosaico, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro giallo e micromosaico 
DESCRIZIONE: girocollo semirigido realizzato con al centro una 
placchetta rettangolare in oro giallo impreziosita da 
micromosaico raffigurante il Leone di San Marco, il girocollo 
reca il marchio 750 
MISURE: girocollo diametro interno cm 14, micromosaico 
diametro cm 2 
PESO: gr 13.8 complessivi

STIMA EUR 600,00 / 800,00
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LOTTO N° 141

GIROCOLLO A MAGLIE IN ORO GIALLO ED UN'ALTRO GIROCOLLO A MAGLIE IN ORO GIALLO ED UN'ALTRO GIROCOLLO A MAGLIE IN ORO GIALLO ED UN'ALTRO GIROCOLLO A MAGLIE IN ORO GIALLO ED UN'ALTRO 
SIMILESIMILESIMILESIMILE

 

Girocollo a maglie in oro giallo ed un'altro simile, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con maglie a barbazzale degradè ed un'altro, più 
piccolo, con maglie intrecciate e grande fermezza ad uncino,quest'ultimo firmato 
UnoaErre, recano il marchio 750 
MISURE: girocollo con maglie a barbazzale aperto cm 46.5, l'altro aperto cm 44.5 
PESO: gr 59.6 complessivi

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 142

ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

 

Anello a fascia in oro giallo e diamanti, Italia, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello a fascia realizzato con al centro pavè di 
brillanti, reca il marchio 750 
MISURE: 17 
PESO: diamanti ct 2,00, gr 10,7 

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 143

PENDENTE TRIANGOLO IN ORO ROSA, DIAMANTI E PENDENTE TRIANGOLO IN ORO ROSA, DIAMANTI E PENDENTE TRIANGOLO IN ORO ROSA, DIAMANTI E PENDENTE TRIANGOLO IN ORO ROSA, DIAMANTI E 
OPALE DI FUOCOOPALE DI FUOCOOPALE DI FUOCOOPALE DI FUOCO

 

Pendente Triangolo in oro rosa, diamanti e opale di fuoco, Anni Novanta

MATERIALE: oro rosa, diamanti e opale di fuoco 
DESCRIZIONE: pendente realizzato come un triangolo, centrata da opale di fuoco taglio 
ovale ed interamente impreziosito da diaamnti taglio brillante, corredato di catena in oro 
rosa, reca il marchio 750 
MISURE: pendente cm 4.6x4H 
PESO:opale ct 0.70, diamanti ct 3.90, gr 19.4

STIMA EUR 1.800,00 / 2.800,00
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LOTTO N° 144

ANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

 

Anello in oro giallo e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamante 
DESCRIZIONE: anello a fascia con al centro diamante taglio 
brillante impreziosito da pavè di brillanti taglio wit wit 
MISURE: diametro interno misura 20 
PESO: diamante centrale ct 1.70, colore J-K purezza SI2, 
diamanti laterali ct 0.60, gr 12,3 

STIMA EUR 2.200,00 / 4.200,00
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LOTTO N° 145

BRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO E ORO BIANCOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO E ORO BIANCOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO E ORO BIANCOBRACCIALE A MAGLIE IN ORO GIALLO E ORO BIANCO

 

Bracciale a maglie in oro giallo e oro bianco, Anni 
Novanta

 

MATERIALE: oro giallo e oro bianco 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con a maglie a barbazzale 
intrecciate, grande fermezza circolare, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 19.5 
PESO: gr 37.5

STIMA EUR 750,00 / 950,00
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LOTTO N° 146

ALTO BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E AMETISTA ALTO BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E AMETISTA ALTO BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E AMETISTA ALTO BRACCIALE RIGIDO IN ORO GIALLO E AMETISTA 
E QUARZO AZZURROE QUARZO AZZURROE QUARZO AZZURROE QUARZO AZZURRO

 

 

Alto bracciale rigido in oro giallo e ametista e quarzo 
azzurro, Italia Anni Ottanta

MATERIALE: oro giallo e ametista e quarzo azzurro 
DESCRIZIONE: alto bracciale rigido realizzato come una fascia 
impreziosita da due grandi ametiste e due quarzi azzurri 
alternati tra loro, reca il marchio 750, lievissima scheggiatura ad 
una ametista 
MISURE: diametro interno cm 7 
PESO: gr 102.0

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 147

ANELLO IN ORO GIALLO E ACQUAMARINAANELLO IN ORO GIALLO E ACQUAMARINAANELLO IN ORO GIALLO E ACQUAMARINAANELLO IN ORO GIALLO E ACQUAMARINA

 

Anello in oro giallo e acquamarina, Anni Novanta

 

MATERIALE: oro giallo e acquamarina 
DESCRIZIONE: anello realizzato con grande acquamarina taglio 
ovale su alta base a tricot 
MISURE: anello 10 
PESO: gr 11.3

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 148

ANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E QUARZO CITRINOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E QUARZO CITRINOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E QUARZO CITRINOANELLO IN ORO GIALLO, DIAMANTI E QUARZO CITRINO

 

 

Anello in oro giallo, diamanti e quarzo citrino, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e quarzo citrino 
DESCRIZIONE: anello con al centro rande quarzo citrino 
incorniciato con rose di diamante 
MISURE: anello 16 
PESO: gr 7.8

STIMA EUR 800,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 149

GIROCOLLO IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULOGIROCOLLO IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULOGIROCOLLO IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULOGIROCOLLO IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULO

 

Girocollo in oro giallo e lapislazzulo, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e lapislazzulo 
DESCRIZIONE: girocollo realizzato con al centro un grande lapislazzulo taglio cabochon 
ovale, montato con una catena a maglie intrecciate, reca il marchio 750 
MISURE: aperto cm 37 
PESO: gr 34.3

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 150

ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, GIALLO, DIAMANTI ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, GIALLO, DIAMANTI ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, GIALLO, DIAMANTI ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, GIALLO, DIAMANTI 
E SMERALDIE SMERALDIE SMERALDIE SMERALDI

 

 

Anello a ponte in oro bianco, giallo, diamanti e 
smeraldi, Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco, giallo, diamanti e smeraldi 
DESCRIZIONE: anello a ponte realizzato con tre file di due 
smeraldi taglio ovale alternati a diamanti taglio brillante, cornice 
impreziosita da piccoli brillanti
MISURE: anello 17 PESO : gr 12.4

STIMA EUR 600,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 151

SPILLA PENDENTE RAGNO IN ORO GIALLO, DIAMANTI SPILLA PENDENTE RAGNO IN ORO GIALLO, DIAMANTI SPILLA PENDENTE RAGNO IN ORO GIALLO, DIAMANTI SPILLA PENDENTE RAGNO IN ORO GIALLO, DIAMANTI 
BROWN E DIAMANTI NERIBROWN E DIAMANTI NERIBROWN E DIAMANTI NERIBROWN E DIAMANTI NERI

 

Spilla pendente Ragno in oro giallo, diamanti brown e diamanti neri, 

MATERIALE: oro giallo e diamanti neri 
DESCRIZIONE: grande spilla realizzata come un ragno interamente impreziosita da 
diamanti neri e diamanti brown, tresformabile in pendente, un diamante mancante 
MISURE: cm 6 x 5 h 
PESO: gr 24.8

STIMA EUR 1.300,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 152

BRACCIALE IN ORO GIALLO, ARGENTOBRACCIALE IN ORO GIALLO, ARGENTOBRACCIALE IN ORO GIALLO, ARGENTOBRACCIALE IN ORO GIALLO, ARGENTO    E ONICEE ONICEE ONICEE ONICE

 

 

Bracciale in oro giallo, argento e onice, 

MATERIALE: oro giallo, argento e onice 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con grandi maglie 
rettangolari, bombate, in onice profilate in oro gialloalternate a 
maglie concentriche in oro, grande moschettone circolare, reca 
il marchio 925 e 750 
MISURE: aperto cm 19 
PESO: gr 82.1

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 153

ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
DIAMANTI NERIDIAMANTI NERIDIAMANTI NERIDIAMANTI NERI

 

Anello a ponte in oro bianco, diamanti e diamanti neri, 

 

MATERIALE: anello in oro bianco, diamanti e diamanti neri 
DESCRIZIONE: anello a ponte realizzato con al centro pavè di 
diamanti neri tra due file di diamanti taglio brillante che 
continuano sui lati, reca il marchio 750 
MISURE: anello 14.5 
PESO: diamanti complessivi ct 1.50, gr 13.7

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 154

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI, ONICE E GIADA SCOLPITADIAMANTI, ONICE E GIADA SCOLPITADIAMANTI, ONICE E GIADA SCOLPITADIAMANTI, ONICE E GIADA SCOLPITA

 

Paio di orecchini pendenti in oro bianco, diamanti, onice e giada scolpita, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti, onice e giada 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato con clip in oro ed una 
barretta in onice che sostiene un piccolo brillante con pendente in giada scolpita 
raffigurante un animale, recano il marchio 750 
MISURE: orecchini 2x7.1h 
PESO: gr 15.9

STIMA EUR 800,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 155

ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, 
DIAMANTI E SMERALDODIAMANTI E SMERALDODIAMANTI E SMERALDODIAMANTI E SMERALDO

 

Anello a losanga in oro giallo, oro bianco, diamanti e 
smeraldo, India prima metà del XX secolo

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e smeraldo 
DESCRIZIONE: anello a losanga, di ispirazione floreale, con al 
cnetro smeraldo taglio cabochon, ai lati quattro diamanti taglio 
goccia incorniciati da pavè di diamanti taglio wit wit che 
continuano su tutto l'anello 
MISURE: diametro interno 14 
PESO: smeraldo ct 1.60, diamanti ct 3.20, gr 11.8

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 156

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI E ONICEDIAMANTI E ONICEDIAMANTI E ONICEDIAMANTI E ONICE

 

Paio di orecchini pendenti in oro bianco, diamanti e onice, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e onice DESCRIZIONE. paio di orecchini pendenti, 
ciascuno realizzato con clip a vite con un cerchio in onice centrato da diamante taglio 
brillante, catenella impeziosita da diamanti taglio brillante alternati a sfere in onice, parte 
finale con grande cerchio in onice, un piccolo cerchio in onice mancante 
MISURE: cm 2.5x8 
PESO: diamante ct 0.74, core H, purezza VVS, gr 12.7

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 157

BRACCIALETTO IN ORO BIANCO BZERO1 BULGARIBRACCIALETTO IN ORO BIANCO BZERO1 BULGARIBRACCIALETTO IN ORO BIANCO BZERO1 BULGARIBRACCIALETTO IN ORO BIANCO BZERO1 BULGARI

 

Braccialetto in oro bianco BZero1 Bulgari, Roma

MATERIALE: oro bianco 
DESCRIZIONE: braccialetto BZero1 realizzato con al centro elemento a maglia tubogas 
tra due piccole maglie circolari che recano inciso BULGARI, firmato Bulgari, reca il 
marchio 750 
MISURE: aperto cm 20 
PESO: gr 3.6

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 158

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI 
E TORMALINA VERDEE TORMALINA VERDEE TORMALINA VERDEE TORMALINA VERDE

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco, diamanti e tormalina verde, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e tormalina verde 
DESCRIZIONE: paio di orecchii a clips, di ispirazione geometrica, ciascuno realizzato con 
grande tormalina verse taglio rettangolare impreziosita, nella parte superioe ed inferiore da 
serie di tre diamanti taglio princess, recano il marchio 750 
MISURE: orecchini cm 0.8x 2 h 
PESO: diamanti ct 0.60 circa, gr 12.8

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 159

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E TORMALINA ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E TORMALINA ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E TORMALINA ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI E TORMALINA 
VERDEVERDEVERDEVERDE

 

Anello in oro bianco, diamanti e tormalina verde, 

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e tormalina verde 
DESCRIZIONE: anello, di ispirazione geometrica, realizzato con 
grande tormalina verse taglio rettangolare impreziosita, in ogni 
lato, da serie di tre diamanti taglio brillante, reca il marchio 750 
MISURE: anello 13 
PESO: diamanti ct 0.40 circa, gr 14.5 

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 160

ANELLO DA MIGNOLO CHEVALIER IN ARGENTO, ANELLO DA MIGNOLO CHEVALIER IN ARGENTO, ANELLO DA MIGNOLO CHEVALIER IN ARGENTO, ANELLO DA MIGNOLO CHEVALIER IN ARGENTO, 
GALOUCHAT NERO E DIAMANTEGALOUCHAT NERO E DIAMANTEGALOUCHAT NERO E DIAMANTEGALOUCHAT NERO E DIAMANTE

 

 

Anello da mignolo chevalier in argento, galouchat nero e 
diamante, 

MATERIALE: argento, galouchat nero e diamante 
DESCRIZIONE: anello chavalier di forma circolare, al centro 
diamante taglio brillante, base rivestita in galouchat nero, reca il 
marchio 950 
MISURE: anello 4.5 
PESO: gr 7

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 161

ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ONICE E ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ONICE E ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ONICE E ANELLO IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ONICE E 
CORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSOCORALLO ROSSO

 

Anello in oro bianco, diamanti, onice e corallo 
rosso, Firenze anni Novanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti, onice e corallo rosso 
DESCRIZIONE: grande anello circolare realizzato con corallo 
rosso cabochon inccorniciato da onice e da fascia con diamanti 
taglio brillante che continuano anche sui lati , reca il marchio 
750 
MISURE: diametro cm 2.5 , misura anello 13 
PESO: gr 13.6

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 162

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, 
DIAMANTI, ONICE E CORALLO ROSSODIAMANTI, ONICE E CORALLO ROSSODIAMANTI, ONICE E CORALLO ROSSODIAMANTI, ONICE E CORALLO ROSSO

 

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco, diamanti, onice e 
corallo rosso, Firenze Anni Novanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti, onice e corallo rosso 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips di forma circolare, 
ciascuno realizzato con corallo rosso cabochon inccorniciato da 
onice e da fascia con diamanti taglio brillante che continuano 
anche sui lati , recano il marchio 750 
MISURE: orecchini diametro cm 2.5 
PESO: gr 21.3 

STIMA EUR 1.100,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 163

PENDENTE MEZZALUNA IN ORO BIANCO E DIAMANTIPENDENTE MEZZALUNA IN ORO BIANCO E DIAMANTIPENDENTE MEZZALUNA IN ORO BIANCO E DIAMANTIPENDENTE MEZZALUNA IN ORO BIANCO E DIAMANTI

 

Pendente mezzaluna in oro bianco e diamanti, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: pendente realizzato come una mezza luna interamente impreziosita con 
pavè di brillanti, reca il marchio 750, corredato da una doppia catena a maglie intrecciate 
in oro bianco 
MISURE: catena aperta cm 46, mezzaluna cm 1.5x4.5h 
PESO: diamanti ct 2.0, colore G-H, purezza VS, gr 27.1

STIMA EUR 1.500,00 / 2.200,00
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LOTTO N° 164

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A GOCCIA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A GOCCIA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A GOCCIA IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI A CLIPS A GOCCIA IN ORO GIALLO, 
DIAMANTI E SMALTODIAMANTI E SMALTODIAMANTI E SMALTODIAMANTI E SMALTO

 

 

Paio di orecchini a clips a goccia in oro giallo, diamanti e 
smalto, Italia Anni Ottanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e smalto nei toni del bianco e 
del blu 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, a goccia, ciascuno di 
forma leggermente bombata, corpo in smalto bianco 
impreziosito da diamanti di vari tagli e parte finale in smalto blu, 
recano il marchio 750 
MISURE: cm 2.5x3h 
PESO: diamanti ct ?????, gr 37.8

STIMA EUR 3.000,00 / 4.000,00
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LOTTO N° 165

CLIP FIORE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA CLIP FIORE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA CLIP FIORE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA CLIP FIORE IN ORO BIANCO, DIAMANTI E PERLA 
COLTIVATACOLTIVATACOLTIVATACOLTIVATA

 

Clip Fiore in oro bianco, diamanti e perla coltivata, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e perla coltivata 
DESCRIZIONE: clip realizzata come un fiore con perla al centro incorniciata da grandi 
petali bombati e impreziositi da pavè di brillanti, reca il marchio 750 
MISURE: clip diametro cm 5.5 
PESO: perla mm 7, diamanti ct 3.50, colore G-H, purezza VS, gr 29

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00

#19 Asta di Gioielli Antichi, Moderni e Orologi 167



LOTTO N° 166

PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

 

Paio di orecchini a cerchio in oro bianco e diamanti, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a cerchio impreziositi da pavé 
di diamanti taglio brillante 
MISURE: cm 3,8 diam 
PESO: diamanti ct 0.30, gr 20,8 

STIMA EUR 750,00 / 950,00
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LOTTO N° 167

ANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO CONTRARIÈ IN ORO BIANCO, DIAMANTI E 
ZAFFIROZAFFIROZAFFIROZAFFIRO

 

Anello contrariè in oro bianco, diamanti e zaffiro, Anni 
Novanta

 

MATERIALE: oro bianco, diamanti e zaffiro 
DESCRIZIONE: anello contrariè impreziosito nella parte finale 
da un diamante taglio brillante e da uno zaffiro, su ambedue i 
lati invece con diamanti taglio baguette degradè 
MISURE: diametro interno 20 
PESO: diamante centrale ct 0.70, colore G-H, purezza SI1, 
zaffiro ct 0.80 circa, diamanti baguette ct 0.80, colore G-H, 
purezza VS, gr 5.9

STIMA EUR 1.500,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 168

COLLANA IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ZAFFIRI E COLLANA IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ZAFFIRI E COLLANA IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ZAFFIRI E COLLANA IN ORO BIANCO, DIAMANTI, ZAFFIRI E 
RUBINIRUBINIRUBINIRUBINI

 

Collana in oro bianco, diamanti, zaffiri e rubini, 

MATERIALE: oro bianco, diamanti, zaffiri e rubini 
DESCRIZIONE: collana realizzata con maglie intrecciate e nella parte centrale dieci fiori 
stilizzati, ciascuno centrato da diamante ed incorniciato da zaffiri o rubini, firmata C, reca 
il marchio 18 kt 
MISURE: aperta cm 42.5 
MISURE: diamanti ct 0.80 circa, gr 12.8

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 169

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON DIAMATI E PASTA PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON DIAMATI E PASTA PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON DIAMATI E PASTA PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON DIAMATI E PASTA 
DI TURCHESEDI TURCHESEDI TURCHESEDI TURCHESE

 

Paio di orecchini pendenti con diamati e pasta di turchese, 

MATERIALE:oro bianco e pasta di turchese 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciascuno realizzato come una doppia catenella 
con foglie impreziosite da diamanti e turchese come charm 
MISURE:cm 5,3 
PESO: diamanti ct 0,30, gr 11,80

STIMA EUR 550,00 / 750,00
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LOTTO N° 170

ANELLO IN PLATINO E TORMALINA VERDEANELLO IN PLATINO E TORMALINA VERDEANELLO IN PLATINO E TORMALINA VERDEANELLO IN PLATINO E TORMALINA VERDE

 

 

Anello in platino e tormalina verde, Anni Novanta

MATERIALE: platino e tormalina verde 
DESCRIZIONE: anello con grande tormalina verde taglio ovale 
montata con quattro griffe, reca il marchio PT 
MISURE: anello 12 
PESO: gr 9.3

STIMA EUR 250,00 / 400,00
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LOTTO N° 171

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BINCO E DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BINCO E DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BINCO E DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BINCO E DIAMANTI 
MARINA BMARINA BMARINA BMARINA B

 

Paio di orecchini a clips in oro binco e diamanti Marina B, 

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a goccia , ciascuno omprziosito da pavè di 
diamanti,firmati Marina B, recano il marchio MB e 750 
MISURE: orecchini cm 1.5x2h 
PESO: diamanti ct 1.0, gr 14.8

STIMA EUR 900,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 172

BRACCIALE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINO, BRACCIALE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINO, BRACCIALE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINO, BRACCIALE IN ORO GIALLO, DIAMANTI, RUBINO, 
SMERALDOSMERALDOSMERALDOSMERALDO

 

 

Bracciale in oro giallo, diamanti, rubino, smeraldo, Anni 
Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti, rubini, smeraldo e zaffiro 
DESCRIZIONE: bracciale realizzato con doppia catena a maglie 
intrecciate alternata a quattro elefanti con proboscide rivolta 
verso l'alto, ciascuno impreziosito da pavè di brillanti, un 
brillante mancante 
MISURE: aperto cm 21 
PESO: diamanti ct 0.24, gr 14.7

STIMA EUR 450,00 / 600,00
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LOTTO N° 173

ANELLO TRILOGY IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E ANELLO TRILOGY IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E ANELLO TRILOGY IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E ANELLO TRILOGY IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E 
DIAMANTIDIAMANTIDIAMANTIDIAMANTI

 

Anello trilogy in oro giallo, oro bianco e diamanti, Italia 
anni Novanta

 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: anello di ispirazione geometrice con al centro 
tre diamanti taglio princess, reca il marchio 750 
MISURE: anello 12 
PESO: diamanti ct 0.75 circa, gr 12.4

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 174

PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI GRANDI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, 
DIAMANTI E CALCEDONIO AZZURRODIAMANTI E CALCEDONIO AZZURRODIAMANTI E CALCEDONIO AZZURRODIAMANTI E CALCEDONIO AZZURRO

 

Paio di grandi orecchini pendenti in oro giallo, diamanti e calcedonio azzurro, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e calcedonio azzurro 
DESCRIZIONE: paio di grandi orecchini pendenti, ciascuno realizzato con clip con 
calcedonio taglio ovale con un piccolo diamante taglio brillante e grande pendente a 
cerchio interamente impreziosito da calcedonio azzurro taglio avale 
MISURE: lunghezza cm 5.5, larghezza cm 4.3 
PESO: gr 18.2

STIMA EUR 400,00 / 600,00
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LOTTO N° 175

BRACCIALE IN ORO GIALLO E SMERALDI ASHLEY HICKSBRACCIALE IN ORO GIALLO E SMERALDI ASHLEY HICKSBRACCIALE IN ORO GIALLO E SMERALDI ASHLEY HICKSBRACCIALE IN ORO GIALLO E SMERALDI ASHLEY HICKS

 

Bracciale in oro giallo e smeraldi Ashley Hicks, Anni 
Ottanta

 

MATERIALE: oro giallosatinato e smeraldi 
DESCRIZIONE: bracciale di ispirazione geometrica, realizzato 
come una rete impreziosita con piccoli pesci centrati da 
smeraldo taglio cabochon, attribuito a Ashley Hicks, pezzo 
unico 
MISURE: aperto cm 17.5 
PESO: gr 49.1

STIMA EUR 3.500,00 / 4.200,00
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LOTTO N° 176

ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E ANELLO IN ORO GIALLO, ORO BIANCO, DIAMANTI E 
PERLA GOLDPERLA GOLDPERLA GOLDPERLA GOLD

 

 

Anello in oro giallo, oro bianco, diamanti e perla gold, 

MATERIALE: oro giallo, oro bianco, diamanti e perla gold 
DESCRIZIONE: anello realizzato come un fiore con al centro 
grande perla gold impreziosita da petali stilizzati interamente 
impreziositi da diamanti taglio brillante, questi ultimi si ritrovano 
anche ai lati MISURA: diamtero interno 15.5 
PESO: perla gold mm 15, diamanti ct 2.0 circa, gr 20.6

STIMA EUR 1.400,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 177

PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO E PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO GIALLO E 
PERLE GOLDPERLE GOLDPERLE GOLDPERLE GOLD

 

Paio di orecchini a monachella in oro giallo e perle gold, 

MATERIALE: oro giallo e perle gold 
DESCRIZIONE: paio di roecchini a monachella realizzate con due perle gold pendenti, 
recano il marchio 750 
MISURE: perle mm 10 ciascuna, lunghezza cm 2 
PESO: gr 6.1

STIMA EUR 300,00 / 300,00
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LOTTO N° 178

PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI PAIO DI ORECCHINI A CLIPS IN ORO BIANCO, DIAMANTI 
E CORALLO PELLE D'ANGELOE CORALLO PELLE D'ANGELOE CORALLO PELLE D'ANGELOE CORALLO PELLE D'ANGELO

 

 

Paio di orecchini a clips in oro bianco, diamanti e corallo 
pelle d'angelo, Anni Settanta

MATERIALE: oro bianco, diamanti e corallo pelle d'angelo 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a clips, ciascuno realizzato 
con grande corallo taglio cabochon ovale impreziosito alla base 
con tre diamanti taglio navette e quattro diamanti taglio wit wit 
MISURE: orecchini cm 2 x 2 h 
PESO: diamanti ct 0.70 circa, gr 12.5

STIMA EUR 1.200,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 179

ANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSA INCISOANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSA INCISOANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSA INCISOANELLO IN ORO GIALLO E CORALLO ROSA INCISO

 

Anello in oro giallo e corallo rosa inciso, Anni Cinquanta

 

MATERIALE: oro giallo e corallo rosa 
DESCRIZIONE: anello realizzato con grande fiore in corallo 
inciso, su base ovale in oro giallo 
MISURE: anello 14 
PESO: gr 10.0

STIMA EUR 220,00 / 420,00
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LOTTO N° 180

PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO PAIO DI ORECCHINI A MONACHELLA IN ORO A BASSO 
TITOLO E DIAMANTITITOLO E DIAMANTITITOLO E DIAMANTITITOLO E DIAMANTI

 

 

Paio di orecchini a monachella in oro a basso titolo e 
diamanti, inizio del XX secolo

MATERIALE: oro a basso titolo e diamanti 
DESCRIZIONE: paio di orecchini a scudo, ciascuno interamente 
impreziosito da rose coronè di diamanti 
MISURE: 1.6x2.5h 
PESO: diamanti ct 3.0, gr 4.9

STIMA EUR 500,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 181

COLLANA IN CORALLO ROSSO ARANCIATO E ORO COLLANA IN CORALLO ROSSO ARANCIATO E ORO COLLANA IN CORALLO ROSSO ARANCIATO E ORO COLLANA IN CORALLO ROSSO ARANCIATO E ORO 
GIALLOGIALLOGIALLOGIALLO

 

Collana in corallo rosso aranciato e oro giallo, Italia Anni Quaranta

MATERIALE: corallo rosso aranciato e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con tre fili di sfere in corallo degradè, fermezza 
rettangolare in oro giallo 
MISURE: aperta cm 50.2 
PESO: gr 55.6

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 182

SPILLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E CORALLO ROSSOSPILLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E CORALLO ROSSOSPILLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E CORALLO ROSSOSPILLA IN ORO GIALLO, DIAMANTI E CORALLO ROSSO

 

Spilla in oro giallo, diamanti e corallo rosso, Italia anni Novanta

MATERIALE: oro giallo, diamanti e corallo rosso 
DESCRIZIONE: spilla realizzata come un nodo, realizzata con sfere in corallo rosso di 
diverse grandezze alternate a maglie cirolari in oro giallo e maglie in oro con brillanti, reca 
il marchio 750 
MISURE: spilla cm 4.5 x4h 
PESO: gr 34.5

STIMA EUR 700,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 183

COLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLOCOLLANA IN CORALLO ROSSO E ORO GIALLO

 

Collana in corallo rosso e oro giallo, Italia Anni Cinquanta

MATRIALE: corallo rosso e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con corallo rosso a barilotti degradè, fermezza ovale 
bombata in oro giallo, reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 73.5 
PESO: gr 76.7

STIMA EUR 950,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 184

COLLANA IN CORALLO ROSSO ARANCIATO E ORO COLLANA IN CORALLO ROSSO ARANCIATO E ORO COLLANA IN CORALLO ROSSO ARANCIATO E ORO COLLANA IN CORALLO ROSSO ARANCIATO E ORO 
GIALLOGIALLOGIALLOGIALLO

 

Collana in corallo rosso aranciato e oro giallo, Italia Anni Cinquanta

MATERIALE: corallo rosso aranciato e oro giallo 
DESCRIZIONE: collana realizzata con barilotti in corallo rosso leggermente degradè, con 
fermezza ovale centrata da corallo taglio cabochon su base in ovale con fascia lobata, 
reca il marchio 750 
MISURE: aperta cm 68 
PESO: barilotti da mm 5 a 7, peso gr 50.8

STIMA EUR 450,00 / 650,00
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LOTTO N° 185

PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO, 
DIAMANTI E CORALLO ROSSODIAMANTI E CORALLO ROSSODIAMANTI E CORALLO ROSSODIAMANTI E CORALLO ROSSO

 

Paio di orecchini pendenti in oro giallo, diamanti e corallo rosso, 

MATERIALE: oro giallo, diamanti e corallo rosso 
DESCRIZIONE: paio di orecchini pendenti, ciscuno realizzato con due coralli taglio 
cabochon tra un diamante taglio brillante 
MISURE: cm 1x2.5h 
PESO: gr 7.4

STIMA EUR 700,00 / 900,00
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LOTTO N° 186

COLLANA IN ARGENTO E CORALLO ROSSOCOLLANA IN ARGENTO E CORALLO ROSSOCOLLANA IN ARGENTO E CORALLO ROSSOCOLLANA IN ARGENTO E CORALLO ROSSO

 

Collana in argento e corallo rosso, Italia anni Quaranta

MATERIALE: argento e corallo rosso 
DESCRIZIONE: collana a due fili in corallo rosso a sfere degradè, fermezza ovale centrata 
con corallo taglio caochon ovale su base in argento, reca il marchio 800 
MISURE: aperta cm 49.5 
PESO: gr 53.1

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 187

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 12 KT E CORALLO LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 12 KT E CORALLO LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 12 KT E CORALLO LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 12 KT E CORALLO 
ROSSOROSSOROSSOROSSO

 

Lunga collana in oro giallo 12 kt e corallo rosso, Italia, inizi secolo XX

MATERIALE: corallo rosso e oro 12 kt 
DESCRIZIONE: lunga collana realizzata con barilotti in corallo rosso posti in gradazione, 
fermatura ovale in oro 12 kt e corallo, reca il marchio 500 
MISURE: aperta cm 83,4 
PESO: gr 76,5

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 188

ANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTIANELLO IN ORO GIALLO E DIAMANTI

 

 

Anello in oro giallo e diamanti, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo e diamanti 
DESCRIZIONE: anello, di ispirazione floreale, realizzato con 
diamanti taglio goccia, navette e brillante 
MISURE: anello misura 14 

STIMA EUR 500,00 / 600,00
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LOTTO N° 189

CATENA DA OROLOGIO IN ORO A 14 KTCATENA DA OROLOGIO IN ORO A 14 KTCATENA DA OROLOGIO IN ORO A 14 KTCATENA DA OROLOGIO IN ORO A 14 KT

 

Catena da orologio in oro a 14 kt, Anni Quaranta

MATERIALE: oro a 14 kt 
DESCRIZIONE: catena da orologio realizzata con maglie intrecciate tra loro
MISURE: aperta cm 52 
PESO: gr 26.5

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 190

LOTTO DI CINQUE STERLINE IN ORO GIALLO E UN LOTTO DI CINQUE STERLINE IN ORO GIALLO E UN LOTTO DI CINQUE STERLINE IN ORO GIALLO E UN LOTTO DI CINQUE STERLINE IN ORO GIALLO E UN 
MERENGO DA 20 LIRE IN ORO GIALLOMERENGO DA 20 LIRE IN ORO GIALLOMERENGO DA 20 LIRE IN ORO GIALLOMERENGO DA 20 LIRE IN ORO GIALLO

 

 

Lotto di cinque sterline in oro giallo e un merengo da 20 
lire in oro giallo, 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: una sterlina ed un merengo da 20 lire montati 
come pendenti e quattro sterline 
PESO: 52.0 complessivi

STIMA EUR 1.100,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 191

QUATTRO STERLINE IN ORO GIALLO ED UNA MONETA QUATTRO STERLINE IN ORO GIALLO ED UNA MONETA QUATTRO STERLINE IN ORO GIALLO ED UNA MONETA QUATTRO STERLINE IN ORO GIALLO ED UNA MONETA 
UNGHERESE DA 8 FIORINIUNGHERESE DA 8 FIORINIUNGHERESE DA 8 FIORINIUNGHERESE DA 8 FIORINI    IN ORO GIALLOIN ORO GIALLOIN ORO GIALLOIN ORO GIALLO

 

Quattro sterline in oro giallo ed una moneta ungherese da 
8 fiorini in oro giallo, 

 

MATERIALE:oro giallo 
DESCRIZIONE: lotto composto da due sterline e una moneta da 
8 fiorini ungheresi montate come pendente ed altre due sterline 
PESO: gr 47.1

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 192

SETTE MONETE VARIE IN ORO GIALLOSETTE MONETE VARIE IN ORO GIALLOSETTE MONETE VARIE IN ORO GIALLOSETTE MONETE VARIE IN ORO GIALLO

 

 

Sette monete varie in oro giallo, 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: sette monete tra cui moneta austriaca da 20 
corone, merengo italiano da 20 lire, mezzo merengo da 4 fiorini 
ecc 
PESO: gr 30.7

STIMA EUR 650,00 / 950,00
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LOTTO N° 193

PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLOPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLOPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLOPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO

 

Paio di gemelli in oro giallo, Anni quaranta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: paio di gemelli di forma circolare, ciascuno realizzato con motivo 
concentrico entro scatola originale 
MISURE: gemelli lunghezza cm 3 
PESO: gr 4.9

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 194

PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E DIASPRO VERDEPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E DIASPRO VERDEPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E DIASPRO VERDEPAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E DIASPRO VERDE

 

Paio di gemelli in oro giallo e diaspro verde, Firenze anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo e diaspro verde 
DESCRIZIONE: paio di gemelli di forma rettangolare con diaspro verde, recano il marchio 
750 
MISURE: gemelli cm 1.6 x 1.4 
PESO: gr 8.2

STIMA EUR 250,00 / 350,00
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LOTTO N° 195

PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULO PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULO PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULO PAIO DI GEMELLI IN ORO GIALLO E LAPISLAZZULO 
PETOCHIPETOCHIPETOCHIPETOCHI

 

Paio di gemelli in oro giallo e lapislazzulo Petochi, Roma anni settanta

MATERIALE: oro giallo e lapislazzulo 
DESCRIZIONE: paio di gemelli quadrati, ciascuno con parte superiore in lapislazzulo, 
recano il marchio 750 Roma, corredati di scatola originale 
MISURE: gemelli cm 1.1x1.1 
PESO: gr 11.5

STIMA EUR 300,00 / 400,00
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LOTTO N° 196

OROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO, PORCELLANA E OROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO, PORCELLANA E OROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO, PORCELLANA E OROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO, PORCELLANA E 
SMALTI PRE RIGAUDSMALTI PRE RIGAUDSMALTI PRE RIGAUDSMALTI PRE RIGAUD

 

 

Orologio da tasca in argento, porcellana e smalti Pre 
Rigaud, Ginevra metà del XIX secolo

MATERIALE: argento, porcellana e smalti 
DESCRIZIONE: doppia cassa in argento incisa nella parte 
frontale, quadrante con anello decorato in smalti policromi con 
paesaggio con pescatori, al centro disco orario a fondo bianco 
con numeri arabi, lancette con stella, apertura per la chiavetta 
tra ore 1 e 3, corredato da tre chiavette coeve, lievissimi difetti 
allo smalto, da revisionare 
MISURE: diametro mm 47

STIMA EUR 700,00 / 1.000,00
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LOTTO N° 197

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLOOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO

 

Orologio da signora in oro giallo, Anni Quaranta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da signora, cassa rettangolare incisa laterlamente con tralcio di 
foglie, quadrante color avorio con numeri arabi alternati ad indici, lancette douphine, 
movimento a carica manuale, bracciale realizzato a maglie rettangolari incise con fiori e 
foglie, reca il marchio 750 e 18 kt 
MISURE: bracciale aperto cm 18.5 
PESO: 18.9

STIMA EUR 200,00 / 400,00
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LOTTO N° 198

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO OMEGA

 

Orologio da signora in oro giallo Omega, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo DESCRIZIOE: orologio da signora con cassa rettangolare, 
quadrante avorio con indici applicati in oro giallo, lancette a bastone, movimento a carica 
manuale, bracciale in pelle nera non pertinente 
MISURE: quadrante mm 14 
PESO: 13.2 gr 

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 199

OROLGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO TISSOTOROLGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO TISSOTOROLGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO TISSOTOROLGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO TISSOT

 

Orolgio da signora in oro giallo Tissot, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo DESCRIZIOE: orologio da signora con cassa rotonda, quadrante 
avorio con indici applicati in oro giallo, lancette a bastone, movimento a carica manuale, 
bracciale in oro giallo ad imitazione del tessuto, reca il marchio 750, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 14, bracciale aperto cm 17 
PESO: gr 29.2 

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 200

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO GIGANDETOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO GIGANDETOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO GIGANDETOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO GIGANDET

 

Orologio da signora in oro giallo Gigandet, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da signora con cassa rotonda, quadrante avorio con indici e 
numeri applicati in oro giallo, lancette a bastone, moviemtno a carica manuale, bracciale 
in oro giallo ad imitazione del tessuto, reca il marchio 18 kt, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 15, bracciale aperto cm 17.5 
PESO: gr 24.1

STIMA EUR 300,00 / 500,00
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LOTTO N° 201

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO VETTAOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO VETTAOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO VETTAOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO VETTA

 

Orologio da signora in oro giallo Vetta, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo DESCRIZIOE: orologio da signora con cassa rotonda, quadrante 
avorio con indici applicati in oro giallo, lancette a bastone, movimetno a carica manuale, 
bracciale in oro giallo ad imitazione del tessuto, reca il marchio Vetta e 750 
MISURE: quadrante mm 14, bracciale aperto cm 16.5 
PESO: gr 23.6 

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 202

BRACCIALE OROLOGIO RIGIDO IN ORO GIALLO ASTINBRACCIALE OROLOGIO RIGIDO IN ORO GIALLO ASTINBRACCIALE OROLOGIO RIGIDO IN ORO GIALLO ASTINBRACCIALE OROLOGIO RIGIDO IN ORO GIALLO ASTIN

 

 

Bracciale orologio rigido in oro giallo Astin, Anni 
Cinqunata

MATERIALE: in oro giallo 
DESCRIZIONE: bracciale orologio rigido, cassa rettangolare, 
quadrante color avorio con indici applicati in oro e lancette a 
bastone, movimento a carica manuale, reca il marchio 750 
MISURE: quadrante mm 9, bracciale diametro interno cm 5.5 
PESO: gr 13.4

STIMA EUR 200,00 / 400,00
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LOTTO N° 203

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO OMEGA OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO OMEGA OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO OMEGA OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO OMEGA 
AUTOMATICAUTOMATICAUTOMATICAUTOMATIC

 

Orologio da signora in oro giallo Omega Automatic, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da signora, cassa quadrata in oro, corona con zaffiro cabochon, 
quadrante bianco con numeri romani, movimento a carica automatica, cinturino in oro 
giallo ad imitazione del tessuto originale Omega, reca il marchio 750, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 21, bracciale aperto cm 19 
PESO: gr 53.2

STIMA EUR 700,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 204

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO TISSOTOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO TISSOTOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO TISSOTOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO TISSOT

 

Orologio da signora in oro giallo Tissot, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da signora con cassaovale, quadrante in oro con indici applicati, 
lancette a bastone, movimento a carica manuale, bracciale ad imitazione del tessuto, 
reca il marchio 750 
MISURE: quadrante mm 14, bracciale aperto cm 15.5 
PESO: gr 33.6

STIMA EUR 500,00 / 700,00
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LOTTO N° 205

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIACNO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIACNO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIACNO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIACNO E DIAMANTI 
ZENITHZENITHZENITHZENITH

 

Orologio da signora in oro biacno e diamanti Zenith, Anni Sessanta

MATERIALE: oro biacno e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio da signora, cassa rettangolare, corona con diamanti, quadrante 
argentè con indici applicati, lancette a bastone, movimento a carica manuale, bracciale in 
oro inciso ad imitazione del tessuto, reca il marchio 18 kt e 750, lieve difetto al vetro 
MISURE: quadrante diametro mm 17, bracciale aperto cm 19 
PESO: diamanti ct 0.28 circa, gr 38.5

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 206

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI 
SAVILLONSAVILLONSAVILLONSAVILLON

 

Orologio da signora in oro bianco e diamanti Savillon, Anni Sessanta

MATERIALE:oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio da signora, cassa rotonda corona impreziosita con diamanti 
taglio brillante, quadrante argentè con indici applicati alternati a numeri arabi in oro, 
lancette douphine, movimento a carica manuale, bracciale in oro e oro inciso ad 
imitazione del tessuto, reca il marchio 750 
MISURE: quadrante mm 15, bracciale aperto cm 18 
PESO: diamanti ct 0.80 circa, gr 40.7

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 207

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO BIANCO E DIAMANTI 
OMEGAOMEGAOMEGAOMEGA

 

Orologio da signora in oro bianco e diamanti Omega, Anni Sessanta

MATERIALE: oro bianco e diamanti 
DESCRIZIONE: orologio da signora, cassa circolare, coronacon diamanti, quadrante 
argentè con indici applicati, lancette a bastone, movimento a carica manuale, bracciale in 
oro inciso ad imitazione del tessuto, firmato Omega, reca il marchio 750, parte finale del 
bracciale di epoca successiva, quadrante con lievi difetti 
MISURE: quadrante diametro mm 20, bracciale aperto cm 18 
PESO: diamanti ct 0.30, gr 44.5

STIMA EUR 900,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 208

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO BULOVAOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO BULOVAOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO BULOVAOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO BULOVA

 

Orologio da signora in oro giallo Bulova, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo DESCRIZIOE: orologio da signora con cassa circolare, quadrante 
avorio con numeri romani, lancette a bastone, movimento a carica manuale, bracciale in 
pelle nera non pertinente 
MISURE: quadrante mm 18 

STIMA EUR 200,00 / 300,00
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LOTTO N° 209

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITHOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITHOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITHOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO ZENITH

 

Orologio da polso in oro giallo Zenith, Anni Sessanta

MATERIALE: oro giallo DESCRIZIOE: orologio da signora con cassa circolare, quadrante 
bianco con numeri romani, lancette douphine, movimento a carica manuale, bracciale in 
pelle nera non pertinente, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 25 

STIMA EUR 350,00 / 550,00
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LOTTO N° 210

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO SHAFFHAUSENOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO SHAFFHAUSENOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO SHAFFHAUSENOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO SHAFFHAUSEN    
IWCIWCIWCIWC

 

Orologio da polso in oro giallo Shaffhausen IWC, Anni Novanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da polso, cassa in oro giallo, quadrante nero con indici applicati 
in oro e con cronografo Shaffhausen in oro, datario tra le ore 4 e 5, lancette a bastone, 
movimento al quarzo, bracciale in pelle marrone non pertinente, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 27

STIMA EUR 1.000,00 / 1.300,00
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LOTTO N° 211

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO ACCUTRON OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO ACCUTRON OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO ACCUTRON OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO ACCUTRON 
BULOVABULOVABULOVABULOVA

 

Orologio da signora in oro giallo Accutron Bulova, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da signora, cassa rotonda quadrante dorato con indici applicati, 
lancette a bastone, datario ad ore 3, movimento al quarzo, bracciale originale Bulova in 
oro giallo, reca il marchio 750, vetro da sostituire 
MISURE: quadrante m 27 
PESO: gr 76.5

STIMA EUR 950,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 212

OROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO LONGINESOROLOGIO DA SIGNORA IN ORO GIALLO LONGINES

 

 

Orologio da signora in oro giallo Longines, Anni Settanta

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da signora con quadrante quadrato, 
ghiera liscia, quadrante dorato con indici in oro giallo applicati, 
lancette a bastone, movimento a carica manuale, bracciale 
avvolgente, rigido, in oro giallo, reca incisa una dedica all'interno 
"W a M 1954-1979" 
MISURE: quadrante mm 28, bracciale diametro interno cm 5.5 
PESO: gr 75.3

STIMA EUR 1.200,00 / 1.600,00
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LOTTO N° 213

OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGAOROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO OMEGA

 

Orologio da polso in oro giallo Omega, Anni Sessanta

 

MATERIALE: oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da polso con quadrante circolare color 
avorio, indici applicati in oro giallo, lancette a bastone, 
quadrante ausiliario dei secondi ad ore 6, movimento a carica 
manuale, bracciale in oro giallo ad imitazione del tessuto, reca 
il marchio 750 e UnoaErre, corredato di scatola originale 
MISURE: quadrante mm 33, bracciale aperto cm 19 
PESO: gr 56.6

STIMA EUR 950,00 / 1.400,00
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LOTTO N° 214

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEX OYSTER OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEX OYSTER OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEX OYSTER OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEX OYSTER 
PERPETUALPERPETUALPERPETUALPERPETUAL    DATEJUSTDATEJUSTDATEJUSTDATEJUST

 

Orologio da polso in acciaio Rolex Oyster Perpetual DateJust, anni Settanta

MATERIALE: acciaio 
DESCRIZIONE: orologio da polso con Rolex Oyster perpetual Date Just, con cassa 
oyster in acciaio, quadrante argenté con indici a bastone, datario con cyclope e lunetta in 
oro bianco, movimento a carica automatica, bracciale e chiusura chiusura in acciaio 
originali, vetro da sostituire 
MISURE: quadrante mm 35

STIMA EUR 1.000,00 / 1.500,00
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LOTTO N° 215

OROLOGIO DA POLSO IN ORO BIANCO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA POLSO IN ORO BIANCO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA POLSO IN ORO BIANCO PATEK PHILIPPE OROLOGIO DA POLSO IN ORO BIANCO PATEK PHILIPPE 
GONDOLOGONDOLOGONDOLOGONDOLO

 

Orologio da polso in oro bianco Patek Philippe 
Gondolo, 1967

 

MATERIALE: oro bianco 
DESCRIZIONE: orologio da polso , cassa rettangolare, 
quadrante con indici applicati in oro bianco, lancette a bastone, 
movimento a carica manuale, bracciale originale in oro bianco 
ad imitazione del tessuto, cassa num. 2.664.710, referenza 
3490, reca il marchio Patek Philippe Geneve e 750 
MISURE: quadrante mm 26, bracciale aperto cm 18 
PESO: gr 79.9

STIMA EUR 4.500,00 / 5.500,00
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LOTTO N° 216

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEX OYSTER DATE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEX OYSTER DATE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEX OYSTER DATE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO ROLEX OYSTER DATE 
PRECISIONPRECISIONPRECISIONPRECISION

 

Orologio da polso in acciaio Rolex Oyster Date Precision, 

MATERIALE: acciaio 
DESCRIZIONE: orologio da polso Oyster Date Precision, cassa Oyster in acciaio, 
fondello e corona a vite, lunetta liscia, quadrante nero, indici applicati in oro giallo, 
lancette a bastone in oro giallo, data a ore 3 con lente Cyclope, bracciale Oyster in 
acciaio con chiusura deployante, movimento a carica manuale, vetro da sostituire 
MISURE: quadrante diametro mm 34 

STIMA EUR 1.300,00 / 2.000,00
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LOTTO N° 217

OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ACCIAIO OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ACCIAIO OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ACCIAIO OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ACCIAIO 
COLT OCEAN BREITLINGCOLT OCEAN BREITLINGCOLT OCEAN BREITLINGCOLT OCEAN BREITLING

 

Orologio da polso con cronografo in acciaio Colt Ocean Breitling, 

MATERIALE: accioi 
DESCRIZIONE: orologio da polso con cronografo, cassa in acciaio, lunetta graduata con 
indici in oro, corona a vite e pulsanti cronografici oro, quadrante bicolore bianco e nero con 
indici applicati e lancette a bastone oro con inserti in materiale luminescente, datario tra 
ore 4 e 5, tre quadranti ausiliari a ore 2 ,6 e 10, movimento a carica automatica, bracciale 
in acciaio 
MISURE: quadrante diametro mm 42

STIMA EUR 450,00 / 850,00
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LOTTO N° 218

OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO CARTIER OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO CARTIER OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO CARTIER OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO CARTIER 
PANTHEREPANTHEREPANTHEREPANTHERE

 

 

Orologio da polso in acciaio e oro Cartier Panthere, Anni 
Novanta

MATERIALE: acciaio e oro giallo 
DESCRIZIONE: cassa quadrata in acciaio, corona con zaffiro 
cabochon, quadrante bianco con indici in numeri romani e 
datario, movimento al quarzo, bracciale Panthere e chiusura in 
acciaio originali, corredato da scatola originale 
MISURE: quadrante mm 28 

STIMA EUR 1.000,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 219

OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO E ORO GIALLO OROLOGIO DA SIGNORA IN ACCIAIO E ORO GIALLO 
ROLEXROLEXROLEXROLEX

 

Orologio da signora in acciaio e oro giallo Rolex, 

MATERIALE: acciaio e oro giallo 
DESCRIZIONE: orologio da signora Rolex Oyster Perpetual Date con fondello e corona a 
vite, lunetta godronata e corona oro, quadrante bianco con indici applicati e lancette a 
bastone, secondi al centro, datario a ore 3, movimento a carica automatica, bracciale a 
maglie Oyster con chiusura deployante, lievi difetti al vetro, da revisionare 
MISURE: quadrante mm 25

STIMA EUR 900,00 / 1.200,00
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LOTTO N° 220

OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA 1966 FULL OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA 1966 FULL OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA 1966 FULL OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA 1966 FULL 
CALENDAR GIRARD PERREGAUXCALENDAR GIRARD PERREGAUXCALENDAR GIRARD PERREGAUXCALENDAR GIRARD PERREGAUX

 

 

Orologio da polso in oro rosa 1966 Full Calendar Girard 
Perregaux, 

MATERIALE: oro rosa 
DESCRIZIONE: orologio con cassa in oro rosa, quadrante 
circolare con indici applicati in oro rosa, lancette douphine, 
datario e quadrante ausiliario con fasi lunari, movimento a carica 
automatica, bracciale originale in pelle nera ed un'altro di 
ricambio, sempre originale, Referenza n 49535-52-151-BK6A, 
Corredato di scatola originale 
MISURE: quadrante mm 37

STIMA EUR 6.800,00 / 7.800,00
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LOTTO N° 221

OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ORO ROSA OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ORO ROSA OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ORO ROSA OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ORO ROSA 
BLANCPAIN DEMIBLANCPAIN DEMIBLANCPAIN DEMIBLANCPAIN DEMI----SAVONETTESAVONETTESAVONETTESAVONETTE

 

Orologio da polso con cronografo in oro rosa BlancpaiN 
Demi-Savonette, 2000

 

MATERIALE: oro rosa 
DESCRIZIONE: orologio da polso, cassa in oro rosa 18 kt, 
quadrante opalino con indici applicati, tre quadranti 
supplementari, lancette lozenge, corona e pulsanti del 
cronografo a vite, calendario alle ore 6, movimento a carica 
automatica, bracciale in pelle marrone stamapata, corredato di 
garanzia e scatola in radica 
MISURE: referenza 31853642-53- prodotto in 333 esemplari. 
quadrante mm 38

STIMA EUR 6.500,00 / 8.500,00
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